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2019-10-19  Larvik BK 80 år

Spillstensiler 
PBN 
Mer informasjon

24 bord, 48 par. Antall spill: 60. Middels+/=/- gir minst 60 / eksakt 50 / maks 40 %.


Plass  Par   Poeng     %  Navn                                                    MNR      Klubb                                     


    1   35   238,9  58,7  Knut Kjærnsrød - Per Bryde Sundseth                  1961  1249  Nøtterøy BK                               

    2   37   198,8  57,2  Virginia Chediak - Arve Farstad                     34581  2024  Kragerø BK - TopBridge BC                 

    3   28   184,7  56,7  Ludvig M. Kristoffersen - Steffen Fredrik Simonsen  38122 31625  Kolbotn BK - Studentenes BK               

    4   30   158,1  55,7  Vidar Smith - Sigurd Evjen                           8981 12989  Vikersund BK                              

    5   29   125,3  54,5  Rønnaug Asla - Svein Markussen                       4427  1524  Skien BK                                  


    6    8   122,1  54,4  Atle Evensen - Tom Gjøs                             35977 24424  Fredrikstad BK - Sarpsborg BK             

    7   44   119,6  54,3  Odd A. Frydenberg - Runar Lillevik                   6311  7827  Holmestrand BK - TopBridge BC             

    8   11   116,0  54,2  Johan S. Braathen - Vidar Eikhom                     5984 10852  Arendals BK                               

    9   43   109,3  54,0  Kåre Heibø - Else Mari Heibø                        17426 17429  Larvik BK                                 

   10   32   102,3  53,7  Per Elvin Pedersen - John Arthur Frøge              11114 32820  Arendals BK - Aust-Agder Juniorbridgeklubb


   11   24    74,0  52,7  Harald Berre Skjæran - Kenneth Syversen              8000 17642  Larvik BK - Asker BK                      

   12   22    67,2  52,4  Thorvald Jr. Tande - Jan Frode Karlsen              30587 13025  Jessheim BK                               

   13   33    66,8  52,4  Lise Aasland - Birgit Iren Nygård                    8249 11578  Skien BK - Sandefjord BK                  

   14    7    64,4  52,3  Terje Garseg - Lars Eide                            12372  6274  Askim BK - Hamar BK                       

   15   15    58,7  52,1  Tommy Arctander Lødding - Olav Erik Didriksen       26687  9336  Sarpsborg BK                              


   16   16    38,5  51,4  Andre Øberg - Unni Øberg                            11677 28987  Skien BK - KGB Klyve-Gulset BK            

   17   25    31,7  51,1  Arnold Digre - Martin Rian                           5683 11371  Sporveiens BK - Orkdal BK                 

   18   40    30,7  51,1  Ranja Sivertsvik - Ida Wennevold                    30415 24256  Heimdal BK - Nesodden BK                  

   19   34    28,9  51,0  Svein Erik Kalliainen - Eivind Tore Hansen          29470 36140  Nøtterøy BK - Lillehammer BK              

   20   42    26,3  51,0  Ida Marie Øberg - Thea Indrebø                      42178 40383  KGB Klyve-Gulset BK                       


   21   21    26,3  51,0  Olav Ellingsen - Ståle Digre                         8833  6248  Sortland BK                               

   22   12    20,9  50,8  Egil Hansen - Jørn Johansen                          1439  9659  Moss BK                                   

   23   27    15,8  50,6  Kåre Bogø - Espen Haugstad                          29525 38646  Nittedal BK - TopBridge BC                

   24   20     9,7  50,4  Erik Ragnhildrød - Paul Lind Andersen               19995 18092  Skien BK                                  

   25   10     3,0  50,1  Kurt Ellingsen - Jan Steinar Mydland                 1421 10435  Vestby BK - Garder BK                     


   26    6    -6,9  49,7  Håkon Gjeterud - Tor Gjone                          33843  2404  Larvik BK - Bridgekameratene              

   27   41   -17,0  49,4  Halvor Dahl - Bjørn Myhr                            42387 28091  Spiren BK - Haga og Aurskog BK            

   28   14   -23,1  49,2  Jorunn Feness - Hege Sørlie-Kopstad                 11911 14279  Sandefjord BK                             

   29   19   -24,4  49,1  Eirik Homme - Marianne Homme                        42928 12758  Kristiansands BK                          

   30    3   -26,6  49,0  Reidar Mangelrød - Tommy Birkelund                  12766 12626  Larvik BK                                 


   31   48   -28,2  49,0  Finn Åge Jahnsen - Svein Arnt Halvorsen             24267 11875  Larvik BK                                 

   32    1   -29,4  48,9  Kristian Barstad Ellingsen - Peter Marstrander      33583  3199  Sortland BK - Tromsø BK                   

   33   36   -34,2  48,8  Andreas Hatten - Odd Arne Hatten                    36634 30650  Kristiansands BK - Studentenes BK         

   34   31   -35,8  48,7  Knut Kiste - Odd Arne Evju                          19989 35118  Lågen BK                                  

   35   17   -55,5  48,0  Svein Arild Naas Olsen - Anne Lise Fjælberg         14358 17511  BK Norrøna - Klepp BK                     


   36   23   -86,0  46,9  Anders Johansson - Tor Erik Hermansen               41355 31548  Tønsberg BK                               

   37    5   -95,5  46,5  Even Helge Høgbråt - Jon Hagelia                    23591 11361  Risør BK                                  

   38   13   -97,3  46,5  Carsten Gunnarstorp - Anders Solberg Pedersen       23718 41699  Bridgekameratene - Sandefjord BK          

   39   26  -105,6  46,2  Christian Homme - Egil Homme                        42925  7213  Kristiansands BK                          

   40   45  -106,3  46,1  Bosse Gundersen - Sigrun Kristina Holbein            3095 42039  Larvik BK                                 


   41    2  -113,6  45,9  Helge Homelien - Inger Lene Røsholt                 19972 19973  Larvik BK - Lågen BK                      

   42   38  -119,1  45,7  Bodil Haugerud - Kjell Røsvik Kjeldsen               7412 42777  KGB Klyve-Gulset BK                       

   43    4  -119,3  45,7  Anne Grethe Seljordslia - Inge Langemyr             44382 35615  Seljord BK - Midt-Telemark BK             

   44   18  -141,9  44,9  Lars Bjerke - Leif Niklasson                        32335 42376  Konnerud BK                               

   45   47  -144,1  44,8  Lise Nordal - Johnny Nordal                         39199 39200  Larvik BK                                 


   46   39  -166,3  44,0  Hans Eivind Opsahl - Aage Paulsen                   42935 36584  Larvik BK                                 

   47    9  -220,7  42,0  Hilde Høili - Bitte Fosseid Lund                    15791 22756  Horten BK                                 

   48   46  -250,4  40,9  Mari Sørhus - Heidi Holmsen                         43361 43266  Larvik BK                                 


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


1     K95                                     2     3           

Nord  AT964                                   Øst   KQJ3        

Ingen 2                                       N-S   Q62         

      AT87                                          AKQ64       

QT          J743                              J6542       T     

J75         K8                                A7          986542

KJT94       A63                               AT54        KJ83  

J32         K965                              T7          83    

      A862                                          AKQ987      

      Q32                                           T           

      Q875                                          97          

      Q4                                            J952        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

25 26  4H   N  = S5   420       23,0 -23,0    11 12  6Kx  N  = ST  1540       23,0 -23,0

13 14  2H   N +2 K6   170       19,0 -19,0    45 46  3N   N +3 H9   690       21,0 -21,0

33 34  3H   N +1 K6   170       19,0 -19,0    23 24  3N   N +2 H8   660       16,0 -16,0

35 36  2H   N +2 RA   170       19,0 -19,0    35 36  3N   N +2 H4   660       16,0 -16,0

 3  4  3H   N  = R3   140       10,0 -10,0    37 38  3N   N +2 H5   660       16,0 -16,0

 7  8  3H   N  = RA   140       10,0 -10,0    47 48  3N   N +2 H5   660       16,0 -16,0

23 24  3H   N  = S4   140       10,0 -10,0     7  8  3N   N +1 R8   630       11,0 -11,0

31 32  3H   N  = RA   140       10,0 -10,0    25 26  5K   N +1 ST   620        9,0  -9,0

37 38  2H   N +1 ST   140       10,0 -10,0     3  4  3N   N  = R3   600        7,0  -7,0

45 46  2H   N +1 K5   140       10,0 -10,0     1  2  4S   S -1 HA      -100   -4,0   4,0
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 1  2  2S   S  = KJ   110       -4,0   4,0     9 10  3N   N -1 R3      -100   -4,0   4,0

11 12  2H   N  = S3   110       -4,0   4,0    13 14  5K   N -1 ST      -100   -4,0   4,0

17 18  2H   N  = R3   110       -4,0   4,0    17 18  3N   N -1 R2      -100   -4,0   4,0

21 22  2H   N  = RA   110       -4,0   4,0    19 20  3N   N -1 R5      -100   -4,0   4,0

29 30  2H   N  = S4   110       -4,0   4,0    27 28  3N   N -1 R3      -100   -4,0   4,0

39 40  2H   N  = RA   110       -4,0   4,0    29 30  4S   S -1 KT      -100   -4,0   4,0

41 42  2H   N  = S4   110       -4,0   4,0    33 34  3N   N -1 R8      -100   -4,0   4,0

47 48  2H   N  = RA   110       -4,0   4,0    41 42  3N   N -1 H3      -100   -4,0   4,0

 9 10  Pass             0      -13,0  13,0    43 44  4S   S -1 KT      -100   -4,0   4,0

 5  6  3H   N -1 RJ       -50  -18,0  18,0     5  6  4S   S -2 HA      -200  -17,0  17,0

15 16  4H   N -1 S4       -50  -18,0  18,0    15 16  4S   S -2 HA      -200  -17,0  17,0

27 28  3H   N -1 S3       -50  -18,0  18,0    31 32  4S   S -2 RA      -200  -17,0  17,0

43 44  4H   N -1 K6       -50  -18,0  18,0    21 22  6Kx  N -2 RK      -500  -21,0  21,0

19 20  5H   N -3 R5      -150  -23,0  23,0    39 40  5Sx  S -3 HA      -800  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


3     J876                                    4     Q62         

Syd   AJ9                                     Vest  T75         

Ø-V   A98                                     Alle  A743        

      AT7                                           T72         

Q92         K5                                J74         KT9853

43          KQT76                             J986        3     

KQJ6        T32                               J95         KQ2   

Q843        K62                               J95         Q86   

      AT43                                          A           

      852                                           AKQ42       

      754                                           T86         

      J95                                           AK43        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

41 42  2N   V -2 S7   200       23,0 -23,0     3  4  3N   N +1 ST   630       23,0 -23,0

17 18  1N   N +1 HK   120       21,0 -21,0    47 48  4H   S  = SJ   620       21,0 -21,0

 1  2  1N   V -1 S7   100       17,0 -17,0    21 22  3N   N  = RK   600       18,0 -18,0

 3  4  2N   V -1 RA   100       17,0 -17,0    25 26  3N   N  = ST   600       18,0 -18,0

 5  6  1N   Ø -1 S3   100       17,0 -17,0    23 24  2H   S +2 S4   170       15,0 -15,0

25 26  1N   N  = HK    90       12,0 -12,0     1  2  3H   S  = SJ   140        9,0  -9,0

37 38  1N   N  = HK    90       12,0 -12,0     5  6  3H   S  = S7   140        9,0  -9,0

 9 10  1S   S -1 RK       -50    3,0  -3,0    31 32  3H   S  = S4   140        9,0  -9,0

19 20  1S   N -1 HK       -50    3,0  -3,0    35 36  3H   S  = S4   140        9,0  -9,0

21 22  1N   N -1 HK       -50    3,0  -3,0    43 44  3H   S  = S6   140        9,0  -9,0

29 30  1S   S -1 H4       -50    3,0  -3,0     7  8  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

31 32  2S   N -1 HK       -50    3,0  -3,0     9 10  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

35 36  2S   N -1 HK       -50    3,0  -3,0    11 12  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

47 48  1S   N -1 HK       -50    3,0  -3,0    15 16  2N   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

 7  8  1N   V  = R8       -90   -8,0   8,0    17 18  4H   S -1 R9      -100   -8,0   8,0

13 14  1N   V  = S6       -90   -8,0   8,0    19 20  4H   S -1 S3      -100   -8,0   8,0

39 40  1N   V  = S6       -90   -8,0   8,0    27 28  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

45 46  2R   V  = R9       -90   -8,0   8,0    29 30  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

23 24  1N   N -2 HK      -100  -13,0  13,0    33 34  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

11 12  3R   V  = S7      -110  -16,0  16,0    37 38  3N   N -1 S8      -100   -8,0   8,0

15 16  2R   Ø +1 R6      -110  -16,0  16,0    39 40  4H   S -1 S4      -100   -8,0   8,0

33 34  1N   V +1 S7      -120  -19,0  19,0    41 42  4H   S -1 S3      -100   -8,0   8,0

43 44  4S   N -3 HK      -150  -21,0  21,0    13 14  6H   S -3 S4      -300  -22,0  22,0

27 28  1Nx  V  = S7      -180  -23,0  23,0    45 46  6N   N -3 ST      -300  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


5     QJ9                                     6     T762        

Nord  QJT2                                    Øst   A985        

N-S   A7                                      Ø-V   A8          

      J853                                          JT7         

K43         T652                              Q4          AJ53  

AK943       65                                KT743       ---   

T985        J63                               J432        KQ76  

T           A762                              52          AKQ63 

      A87                                           K98         

      87                                            QJ62        

      KQ42                                          T95         

      KQ94                                          984         


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 3  2  3N   N +1 H6   630       19,0 -19,0    27 26  6Rx  V -2 RA   500       23,0 -23,0

 7  6  3N   N +1 H6   630       19,0 -19,0    41 40  4H   V -2 RA   200       21,0 -21,0

11 10  3N   N +1 H6   630       19,0 -19,0     7  6  3N   Ø -1 RT   100       17,0 -17,0

17 16  3N   N +1 H6   630       19,0 -19,0     9  8  3N   Ø -1 H6   100       17,0 -17,0

41 40  3N   N +1 S6   630       19,0 -19,0    11 10  3N   V -1 S7   100       17,0 -17,0

 1 48  3N   N  = H6   600        6,0  -6,0    25 24  2R   V +2 S6      -130   12,0 -12,0

 5  4  3N   N  = H2   600        6,0  -6,0    35 34  4R   Ø  = R5      -130   12,0 -12,0

21 20  3N   N  = H2   600        6,0  -6,0    17 16  4R   V +1 S6      -150    5,0  -5,0

23 22  3N   N  = S6   600        6,0  -6,0    19 18  3R   Ø +2 RT      -150    5,0  -5,0

29 28  3N   N  = H6   600        6,0  -6,0    21 20  3R   V +2 KJ      -150    5,0  -5,0

37 36  3N   N  = H6   600        6,0  -6,0    29 28  2R   Ø +3 RT      -150    5,0  -5,0

45 44  3N   S  = HA   600        6,0  -6,0    33 32  2R   V +3 KJ      -150    5,0  -5,0

47 46  3N   N  = S5   600        6,0  -6,0    15 14  3N   Ø  = RT      -600   -5,0   5,0

25 24  1N   N +3 H6   180       -3,0   3,0    31 30  3N   V  = KJ      -600   -5,0   5,0

 9  8  1N   N +2 H6   150      -12,0  12,0    37 36  3N   Ø  = RT      -600   -5,0   5,0

13 12  2N   N +1 H6   150      -12,0  12,0    39 38  3N   V  = RA      -600   -5,0   5,0

15 14  1N   N +2 H6   150      -12,0  12,0    47 46  5K   Ø  = K9      -600   -5,0   5,0

19 18  1N   N +2 H6   150      -12,0  12,0    45 44  5R   Ø +1 RT      -620  -11,0  11,0

31 30  2N   N +1 H6   150      -12,0  12,0     1 48  3N   Ø +1 RT      -630  -17,0  17,0

33 32  2N   N +1 H6   150      -12,0  12,0     5  4  3N   V +1 S6      -630  -17,0  17,0

35 34  1N   S +2 HA   150      -12,0  12,0    13 12  3N   V +1 H5      -630  -17,0  17,0
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43 42  1N   N +2 H6   150      -12,0  12,0    23 22  3N   Ø +1 R9      -630  -17,0  17,0

39 38  2N   N  = H6   120      -21,0  21,0    43 42  3N   Ø +1 RT      -630  -17,0  17,0

27 26  3N   N -1 S6      -100  -23,0  23,0     3  2  3N   Ø +2 K9      -660  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


7     6                                       8     KJ53        

Syd   T975                                    Vest  A94         

Alle  AQJ853                                  Ingen KQT4        

      J7                                            J5          

QJ9732      A85                               QT874       6     

84          63                                5           JT86  

7           K42                               AJ6         752   

T952        K8643                             7432        AKT96 

      KT4                                           A92         

      AKQJ2                                         KQ732       

      T96                                           983         

      AQ                                            Q8          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

25 24  4Sx  Ø -3 HT   800       23,0 -23,0     3  2  4Kx  Ø -3 R3   500       23,0 -23,0

 5  4  4H   S +2 R7   680       20,0 -20,0     1 48  3N   N  = K6   400       20,0 -20,0

39 38  4H   S +2 R7   680       20,0 -20,0    11 10  3N   N  = R7   400       20,0 -20,0

 3  2  4H   S +1 R6   650        4,0  -4,0    15 14  2H   N +1 KA   140       16,0 -16,0

 9  8  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    37 36  2H   S +1 K3   140       16,0 -16,0

13 12  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0     9  8  2S   Ø -2 H2   100       12,0 -12,0

15 14  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    45 44  5Kx  Ø -1 HK   100       12,0 -12,0

19 18  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    27 26  3K   V -1 RK    50        9,0  -9,0

23 22  4H   N +1 R6   650        4,0  -4,0    17 16  4H   S -1 K3       -50   -3,0   3,0

27 26  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    19 18  4H   S -1 K5       -50   -3,0   3,0

29 28  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    21 20  4H   N -1 KA       -50   -3,0   3,0

31 30  5H   S  = R7   650        4,0  -4,0    23 22  4H   N -1 KA       -50   -3,0   3,0

35 34  5H   S  = SQ   650        4,0  -4,0    29 28  3N   S -1 S4       -50   -3,0   3,0

37 36  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    31 30  4H   S -1 K4       -50   -3,0   3,0

41 40  4H   S +1 R6   650        4,0  -4,0    33 32  4H   S -1 S4       -50   -3,0   3,0

43 42  4H   N +1 R7   650        4,0  -4,0    35 34  3N   S -1 K7       -50   -3,0   3,0

45 44  4H   S +1 R7   650        4,0  -4,0    39 38  1N   S -1 K7       -50   -3,0   3,0

 1 48  6H   S -1 SQ      -100  -13,0  13,0    41 40  4H   N -1 KA       -50   -3,0   3,0

 7  6  6H   S -1 SQ      -100  -13,0  13,0    43 42  4H   S -1 K3       -50   -3,0   3,0

11 10  6H   S -1 SQ      -100  -13,0  13,0     5  4  3N   N -2 KA      -100  -17,0  17,0

17 16  6H   S -2 R7      -200  -20,0  20,0    13 12  4H   S -2 S7      -100  -17,0  17,0

21 20  6N   S -2 SQ      -200  -20,0  20,0    25 24  4Hx  S -1 K3      -100  -17,0  17,0

33 32  6H   S -2 SQ      -200  -20,0  20,0     7  6  3N   S -3 S7      -150  -22,0  22,0

47 46  6H   S -2 R7      -200  -20,0  20,0    47 46  4H   S -3 K7      -150  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


9     K3                                      10    AKJ987      

Nord  JT72                                    Øst   ---         

Ø-V   K82                                     Alle  KT73        

      K765                                          A52         

94          AJT852                            QT52        3     

A98         65                                JT542       AK873 

JT94        A75                               4           9652  

JT82        A3                                J63         QT4   

      Q76                                           64          

      KQ43                                          Q96         

      Q63                                           AQJ8        

      Q94                                           K987        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

12  7  3H   S  = S9   140       21,9 -21,9    27  4  6R   N +1 S5  1390       23,0 -23,0

28  3  3H   N  = H5   140       21,9 -21,9    36 39  4S   N +2 HA   680       21,0 -21,0

 2 13  2S   Ø -1 HK   100       17,7 -17,7     5 42  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

17 31  3S   Ø -1 HK   100       17,7 -17,7     9 24  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

10 23  4H   N -1 SA       -50   14,6 -14,6    10 23  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

 1 14  2S   Ø  = HJ      -110    6,3  -6,3    18 32  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

 6 41  2S   Ø  = HK      -110    6,3  -6,3    25 16  5S   N  = HA   650       13,0 -13,0

25 16  2S   Ø  = HK      -110    6,3  -6,3    43 48  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

26 15  2S   Ø  = HK      -110    6,3  -6,3    46 21  4S   N +1 HA   650       13,0 -13,0

35 40  2S   Ø  = HK      -110    6,3  -6,3    34 30  3N   S +1 HJ   630        5,0  -5,0

36 39  2S   Ø  = HK      -110    6,3  -6,3     6 41  4S   N  = HA   620        1,0  -1,0

43 48  1S   Ø +1 HK      -110    6,3  -6,3    20 37  4S   N  = HA   620        1,0  -1,0

 9 24  3S   Ø  = HK      -140  -10,4  10,4    45 22  4S   N  = HA   620        1,0  -1,0

18 32  2S   Ø +1 HK      -140  -10,4  10,4     2 13  6R   V -4 H8   400       -3,0   3,0

19 38  3S   Ø  = HK      -140  -10,4  10,4    26 15  3S   N +3 HA   230       -5,0   5,0

20 37  2S   Ø +1 HK      -140  -10,4  10,4    33 29  3S   N +2 HA   200       -7,0   7,0

33 29  2S   Ø +1 K9      -140  -10,4  10,4     1 14  6R   N -1 HA      -100  -12,0  12,0

34 30  2S   Ø +1 HK      -140  -10,4  10,4    28  3  6R   N -1 HA      -100  -12,0  12,0

44 47  2S   Ø +1 K4      -140  -10,4  10,4    35 40  6S   N -1 HA      -100  -12,0  12,0

45 22  2S   Ø +1 HK      -140  -10,4  10,4    44 47  7R   S -1 HJ      -100  -12,0  12,0

46 21  2S   Ø +1 H2      -140  -10,4  10,4    12  7  6R   S -2 HJ      -200  -19,0  19,0

 5 42  2S   Ø +2 HK      -170  -21,9  21,9    17 31  6R   N -2 HA      -200  -19,0  19,0

11  8  2S   Ø +2 K4      -170  -21,9  21,9    19 38  6R   S -2 H2      -200  -19,0  19,0

27  4                   M=/M=    0,0   0,0    11  8  6R   N -4 HA      -400  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


11    AJ6                                     12    KJ643       

Syd   A82                                     Vest  Q9          

Ingen AKJ4                                    N-S   75          

      Q93                                           T974        

T8752       3                                 Q           52    
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J6          KQT93                             KJT863      7542  

952         76                                9           AQJ86 

J72         K8654                             KQJ65       83    

      KQ94                                          AT987       

      754                                           A           

      QT83                                          KT432       

      AT                                            A2          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

11  8  6R   S  = K2   920       22,0 -22,0    11  8  5Sx  N  = S6   850       21,0 -21,0

35 40  6R   S  = K2   920       22,0 -22,0    25 16  5Sx  N  = H5   850       21,0 -21,0

43 48  3N   N +3 HK   490       19,0 -19,0    35 40  5Sx  S  = KK   850       21,0 -21,0

 1 14  3N   S +2 HJ   460       11,0 -11,0    12  7  5S   S  = KK   650       16,0 -16,0

 2 13  3N   N +2 HK   460       11,0 -11,0    27  4  4S   S +1 KK   650       16,0 -16,0

10 23  3N   N +2 K5   460       11,0 -11,0    20 37  6Hx  V -2 S3   300       13,0 -13,0

17 31  4N   N +1 HK   460       11,0 -11,0    17 31  5Hx  V -1 R7   100        6,0  -6,0

19 38  3N   N +2 HK   460       11,0 -11,0    19 38  5Hx  V -1 S3   100        6,0  -6,0

28  3  3N   N +2 HQ   460       11,0 -11,0    26 15  5Hx  V -1 SK   100        6,0  -6,0

34 30  3N   N +2 HK   460       11,0 -11,0    43 48  5Hx  V -1 S3   100        6,0  -6,0

12  7  3N   S +1 S8   430       -1,0   1,0    44 47  5Hx  V -1 S3   100        6,0  -6,0

18 32  3N   S +1 HJ   430       -1,0   1,0    45 22  5Hx  V -1 SK   100        6,0  -6,0

36 39  4N   S  = S7   430       -1,0   1,0    28  3  4H   V -1 S2    50       -1,0   1,0

44 47  3N   S +1 HJ   430       -1,0   1,0    10 23  5S   N -1 H7      -100   -4,0   4,0

45 22  3N   S +1 HJ   430       -1,0   1,0    33 29  5S   S -1 KK      -100   -4,0   4,0

27  4  4S   S  = HJ   420       -7,0   7,0     1 14  4H   V  = S3      -420  -15,0  15,0

 9 24  2N   N +2 HQ   180       -9,0   9,0     2 13  4H   V  = S5      -420  -15,0  15,0

 5 42  6N   N -1 HQ       -50  -17,0  17,0     5 42  4H   V  = KT      -420  -15,0  15,0

 6 41  6R   S -1 S8       -50  -17,0  17,0     6 41  4H   V  = S3      -420  -15,0  15,0

20 37  6R   S -1 H2       -50  -17,0  17,0     9 24  4H   V  = SK      -420  -15,0  15,0

25 16  6R   S -1 H6       -50  -17,0  17,0    18 32  4H   V  = S3      -420  -15,0  15,0

26 15  6N   N -1 HK       -50  -17,0  17,0    34 30  4H   V  = S3      -420  -15,0  15,0

33 29  4S   S -1 HJ       -50  -17,0  17,0    36 39  4H   V  = S3      -420  -15,0  15,0

46 21  4S   S -1 HJ       -50  -17,0  17,0    46 21  4H   V  = SK      -420  -15,0  15,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


13    8542                                    14    Q8754       

Nord  J9                                      Øst   Q           

Alle  QJ964                                   Ingen AKQT        

      AK                                            QT4         

K96         AJ73                              KT          62    

K754        T62                               JT9643      K852  

AT          K75                               7           J65   

QJ32        874                               AJ97        K632  

      QT                                            AJ93        

      AQ83                                          A7          

      832                                           98432       

      T965                                          85          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

12 20  2S   Ø -2 R2   200       21,9 -21,9     4 13  4S   N +1 H2   450       23,0 -23,0

46 28  1N   V -2 RQ   200       21,9 -21,9     3 25  4S   N  = HK   420        8,0  -8,0

10 38  1N   S +1 KQ   120       18,8 -18,8     9 18  4S   N  = R5   420        8,0  -8,0

 1 22  2S   Ø -1 R2   100       15,7 -15,7    14 45  4S   N  = H3   420        8,0  -8,0

 2 24  1N   Ø -1 R8   100       15,7 -15,7    15 43  4S   N  = H3   420        8,0  -8,0

 3 25  2R   N  = K4    90       10,4 -10,4    16 37  4S   N  = HJ   420        8,0  -8,0

26 39  2R   N  = SA    90       10,4 -10,4    19 33  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

35 41  2R   N  = K6    90       10,4 -10,4    21  5  4S   N  = H2   420        8,0  -8,0

47 31  1S   Ø  = R3       -80    6,3  -6,3    26 39  4S   N  = HK   420        8,0  -8,0

 9 18  2R   N -1 K8      -100    3,1  -3,1    27 36  4S   N  = H9   420        8,0  -8,0

15 43  2R   N -1 KA      -100    3,1  -3,1    29 40  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

 4 13  2S   Ø  = R8      -110   -2,1   2,1    32 44  4S   S  = HJ   420        8,0  -8,0

 8 48  2H   V  = KK      -110   -2,1   2,1    34  6  4S   N  = HJ   420        8,0  -8,0

11 30  2S   Ø  = R2      -110   -2,1   2,1    46 28  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

21  5  1N   S -2 K2      -200  -11,5  11,5    47 31  4S   S  = HJ   420        8,0  -8,0

23 42  1N   S -2 S6      -200  -11,5  11,5     1 22  5Hx  V -2 RA   300      -10,0  10,0

27 36  1N   S -2 KJ      -200  -11,5  11,5     2 24  5Kx  V -2 RA   300      -10,0  10,0

29 40  3R   N -2 K4      -200  -11,5  11,5    12 20  4Hx  Ø -2 K5   300      -10,0  10,0

32 44  3R   N -2 HT      -200  -11,5  11,5    17  7  5Hx  V -2 RA   300      -10,0  10,0

34  6  1N   S -2 K2      -200  -11,5  11,5    10 38  3S   S +1 HJ   170      -17,0  17,0

16 37  1N   S -3 K3      -300  -20,9  20,9    11 30  3S   N +1 H5   170      -17,0  17,0

17  7  1N   S -3 K3      -300  -20,9  20,9    23 42  3S   S +1 R7   170      -17,0  17,0

19 33  1N   S -3 H4      -300  -20,9  20,9     8 48  4H   V -1 RA    50      -21,0  21,0

14 45                   M-/M-   -4,6  -4,6    35 41  4S   S -1 R7       -50  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


15    J                                       16    K           

Syd   Q85                                     Vest  AK97652     

N-S   A6542                                   Ø-V   T865        

      KQ83                                          K           

8632        T94                               T9852       AQ7   

K9          AJ643                             T3          QJ8   

T973        KQJ                               Q           KJ73  

652         A9                                T8654       J97   

      AKQ75                                         J643        

      T72                                           4           

      8                                             A942        

      JT74                                          AQ32        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

15 43  2Hx  Ø -2 SA   300       23,0 -23,0     3 25  2Sx  Ø -2 R6   500       21,0 -21,0

 8 48  3K   N +2 ST   150       18,0 -18,0     8 48  2Sx  Ø -2 H4   500       21,0 -21,0
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14 45  4K   N +1 RK   150       18,0 -18,0    21  5  2Sx  V -2 HA   500       21,0 -21,0

19 33  3K   N +2 HA   150       18,0 -18,0     1 22  4H   N +1 SA   450       10,0 -10,0

21  5  3K   N +2 RK   150       18,0 -18,0     9 18  4H   N +1 K7   450       10,0 -10,0

 3 25  2S   S +1 HK   140       12,0 -12,0    10 38  4H   N +1 K7   450       10,0 -10,0

35 41  2S   S +1 HK   140       12,0 -12,0    16 37  4H   N +1 K7   450       10,0 -10,0

 9 18  3K   N +1 RK   130        7,0  -7,0    19 33  4H   N +1 K9   450       10,0 -10,0

34  6  3K   N +1 RJ   130        7,0  -7,0    26 39  4H   N +1 SA   450       10,0 -10,0

47 31  3K   N +1 ST   130        7,0  -7,0    34  6  4H   N +1 HJ   450       10,0 -10,0

 4 13  2S   S  = RT   110        1,0  -1,0    35 41  4H   N +1 HQ   450       10,0 -10,0

17  7  2S   S  = HK   110        1,0  -1,0    17  7  4H   N  = R7   420       -1,0   1,0

23 42  2S   S  = HK   110        1,0  -1,0    27 36  4H   N  = R7   420       -1,0   1,0

16 37  1Nx  V -1 S2   100       -4,0   4,0    29 40  4H   N  = K7   420       -1,0   1,0

32 44  2Hx  Ø -1 SA   100       -4,0   4,0     4 13  2H   N +2 R3   170       -8,0   8,0

10 38  2H   Ø -1 SK    50       -8,0   8,0    11 30  3H   N +1 SA   170       -8,0   8,0

29 40  2H   Ø -1 SA    50       -8,0   8,0    23 42  2H   N +2 HQ   170       -8,0   8,0

12 20  4K   N -1 HA      -100  -12,0  12,0    32 44  2H   N +2 R7   170       -8,0   8,0

46 28  4K   N -1 HA      -100  -12,0  12,0    12 20  3R   N +1 R6   130      -13,0  13,0

 1 22  1N   Ø +1 SK      -120  -15,0  15,0    47 31  2R   N  = K3    90      -15,0  15,0

27 36  1N   N -2 H3      -200  -17,0  17,0    15 43  4H   N -1 SA       -50  -17,0  17,0

 2 24  3S   S -3 HK      -300  -19,0  19,0     2 24  3N   S -2 ST      -100  -20,0  20,0

26 39  3N   S -4 HK      -400  -21,0  21,0    46 28  4H   N -2 RK      -100  -20,0  20,0

11 30  3N   N -5 H3      -500  -23,0  23,0    14 45  3N   S -3 K8      -150  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


17    Q9762                                   18    AK63        

Nord  KJ9                                     Øst   984         

Ingen 9632                                    N-S   3           

      Q                                             QT753       

KJ          A54                               J7          QT9   

85          QT63                              AQ5         KJT632

KT85        AQJ                               9752        AKT   

AJT54       K92                               AJ94        6     

      T83                                           8542        

      A742                                          7           

      74                                            QJ864       

      8763                                          K82         


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

26  4  3N   Ø +1 H4      -430   22,0 -22,0     7 38  4H   Ø -1 RQ    50       23,0 -23,0

37 42  3N   Ø +1 K8      -430   22,0 -22,0     1 45  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

 1 45  3N   Ø +2 H4      -460    0,0   0,0     2 40  4H   Ø  = S6      -420    4,0  -4,0

 2 40  3N   Ø +2 H6      -460    0,0   0,0    11 29  4H   Ø  = S5      -420    4,0  -4,0

 7 38  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0    12 41  4H   Ø  = S2      -420    4,0  -4,0

11 29  3N   Ø +2 K8      -460    0,0   0,0    13 39  4H   Ø  = S6      -420    4,0  -4,0

12 41  3N   Ø +2 S8      -460    0,0   0,0    17 14  4H   Ø  = S8      -420    4,0  -4,0

13 39  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0    18 23  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

16 20  3N   Ø +2 K7      -460    0,0   0,0    22 10  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

17 14  3N   Ø +2 K8      -460    0,0   0,0    24  8  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

18 23  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0    25 35  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

19 15  3N   Ø +2 S2      -460    0,0   0,0    26  4  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

22 10  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0    30 28  4H   Ø  = S4      -420    4,0  -4,0

24  8  3N   Ø +2 H4      -460    0,0   0,0    31  9  4H   Ø  = H7      -420    4,0  -4,0

25 35  3N   Ø +2 S3      -460    0,0   0,0    36  5  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

31  9  3N   Ø +2 K3      -460    0,0   0,0    37 42  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

34 27  3N   Ø +2 S8      -460    0,0   0,0    43  6  4H   Ø  = S4      -420    4,0  -4,0

36  5  3N   Ø +2 H4      -460    0,0   0,0    47 21  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

43  6  3N   Ø +2 H4      -460    0,0   0,0    48 33  4H   Ø  = RQ      -420    4,0  -4,0

46 44  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0     3 32  4H   Ø +1 R2      -450  -19,0  19,0

47 21  3N   Ø +2 H2      -460    0,0   0,0    16 20  4H   Ø +1 R4      -450  -19,0  19,0

48 33  3N   Ø +2 H4      -460    0,0   0,0    19 15  4H   Ø +1 RQ      -450  -19,0  19,0

 3 32  3N   V +3 S2      -490  -22,0  22,0    34 27  4H   Ø +1 RQ      -450  -19,0  19,0

30 28  3N   Ø +3 K8      -490  -22,0  22,0    46 44  4H   Ø +1 R4      -450  -19,0  19,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


19    63                                      20    9           

Syd   A62                                     Vest  A985        

Ø-V   AJ9                                     Alle  J87643      

      K8732                                         AQ          

985         AQT42                             JT7632      A     

J9854       73                                643         72    

T           Q8543                             Q           A952  

QJT4        6                                 863         KJ9542

      KJ7                                           KQ854       

      KQT                                           KQJT        

      K762                                          KT          

      A95                                           T7          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 3 32  3N   S +2 KQ   460       19,0 -19,0    22 10  4H   N +1 SA   650       21,0 -21,0

17 14  3N   S +2 KQ   460       19,0 -19,0    30 28  4H   S +1 SJ   650       21,0 -21,0

36  5  3N   S +2 KQ   460       19,0 -19,0    31  9  4H   N +1 KJ   650       21,0 -21,0

37 42  3N   S +2 KQ   460       19,0 -19,0    19 15  3N   N +1 H7   630       16,0 -16,0

43  6  3N   S +2 KQ   460       19,0 -19,0    26  4  3N   N +1 R2   630       16,0 -16,0

12 41  3N   S +1 S9   430        3,0  -3,0    13 39  4H   S  = RQ   620       10,0 -10,0

16 20  3N   S +1 S9   430        3,0  -3,0    34 27  4H   S  = RQ   620       10,0 -10,0

18 23  3N   S +1 H9   430        3,0  -3,0    43  6  4H   N  = SA   620       10,0 -10,0

22 10  3N   S +1 H4   430        3,0  -3,0    48 33  4H   N  = SA   620       10,0 -10,0

24  8  3N   S +1 H4   430        3,0  -3,0    18 23  3N   N  = H2   600        4,0  -4,0

25 35  3N   S +1 KQ   430        3,0  -3,0    37 42  3N   N  = K4   600        4,0  -4,0

31  9  3N   S +1 H6   430        3,0  -3,0     2 40  2R   N +2 H6   130        1,0  -1,0

34 27  3N   S +1 S2   430        3,0  -3,0     1 45  4H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0
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46 44  3N   S +1 KQ   430        3,0  -3,0     3 32  2S   S -1 K6      -100   -8,0   8,0

47 21  3N   S +1 H4   430        3,0  -3,0     7 38  4H   N -1 R2      -100   -8,0   8,0

48 33  3N   S +1 KQ   430        3,0  -3,0    11 29  4H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0

 1 45  3N   S  = H4   400      -15,0  15,0    16 20  4H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0

 2 40  3N   S  = H7   400      -15,0  15,0    24  8  4H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0

 7 38  3N   S  = H5   400      -15,0  15,0    25 35  4H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0

11 29  3N   S  = H4   400      -15,0  15,0    46 44  3H   S -1 K3      -100   -8,0   8,0

13 39  3N   S  = H4   400      -15,0  15,0    12 41  4H   N -2 SA      -200  -20,0  20,0

19 15  3N   S  = H9   400      -15,0  15,0    17 14  4H   S -2 K2      -200  -20,0  20,0

30 28  3N   S  = H4   400      -15,0  15,0    36  5  4H   S -2 K3      -200  -20,0  20,0

26  4  5K   N -1 SA       -50  -23,0  23,0    47 21  4H   S -2 K3      -200  -20,0  20,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


21    AKQT973                                 22    J3          

Nord  2                                       Øst   4           

N-S   5                                       Ø-V   QJ865       

      J642                                          QJ943       

5           J642                              964         KQT852

JT87        KQ63                              KQJ8732     T5    

T62         KQ8                               2           AK7   

AQ987       T5                                A5          T7    

      8                                             A7          

      A954                                          A96         

      AJ9743                                        T943        

      K3                                            K862        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

23  4  5Kx  V -4 SA   800       23,0 -23,0    36 19  5Sx  Ø -1 K6   200       23,0 -23,0

20 29  4S   N  = HK   620       17,0 -17,0    27  6  4S   Ø -1 K6   100       21,0 -21,0

35 30  4S   N  = HK   620       17,0 -17,0    44 14  5Kx  S -2 HK      -300   19,0 -19,0

36 19  4S   N  = HK   620       17,0 -17,0     7 47  6Kx  N -3 RA      -500   16,0 -16,0

45 17  4S   N  = HK   620       17,0 -17,0    37 41  5Kx  S -3 R2      -500   16,0 -16,0

46  9  4S   N  = HK   620       17,0 -17,0     1  8  4S   Ø  = RT      -620    7,0  -7,0

38 11  4H   V -1 SA    50       11,0 -11,0    10 24  4S   Ø  = RT      -620    7,0  -7,0

 1  8  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    26 13  4S   Ø  = RQ      -620    7,0  -7,0

 3 42  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    31 43  4S   Ø  = R9      -620    7,0  -7,0

 7 47  4S   N -1 RK      -100   -3,0   3,0    35 30  4S   Ø  = RT      -620    7,0  -7,0

10 24  4S   N -1 KT      -100   -3,0   3,0    38 11  4S   Ø  = RT      -620    7,0  -7,0

18  2  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    40 15  4S   Ø  = R6      -620    7,0  -7,0

21 25  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0     3 42  5S   Ø  = K5      -650  -11,0  11,0

22 34  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0     5 33  4S   V +1 RT      -650  -11,0  11,0

26 13  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    16 32  4H   V +1 KQ      -650  -11,0  11,0

27  6  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    18  2  4S   Ø +1 RT      -650  -11,0  11,0

28 12  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    20 29  4S   Ø +1 RT      -650  -11,0  11,0

37 41  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    21 25  4H   V +1 KQ      -650  -11,0  11,0

40 15  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    22 34  5H   V  = KQ      -650  -11,0  11,0

44 14  4S   N -1 HK      -100   -3,0   3,0    23  4  4S   Ø +1 R9      -650  -11,0  11,0

 5 33  4S   N -2 H3      -200  -20,0  20,0    28 12  4H   V +1 KQ      -650  -11,0  11,0

16 32  4S   N -2 HK      -200  -20,0  20,0    45 17  4S   Ø +1 SA      -650  -11,0  11,0

31 43  4S   N -2 HK      -200  -20,0  20,0    46  9  4S   Ø +1 K2      -650  -11,0  11,0

39 48  4S   N -2 RK      -200  -20,0  20,0    39 48  4S   Ø +2 K8      -680  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


23    QJ97                                    24    84          

Syd   74                                      Vest  AQ742       

Alle  K762                                    Ingen KQ4         

      T82                                           K52         

AT          K643                              K93         AQ75  

A86         KQ5                               T93         K     

QJ85        T943                              963         JT2   

AJ95        74                                T873        AQJ96 

      852                                           JT62        

      JT932                                         J865        

      A                                             A875        

      KQ63                                          4           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

10 24  3N   V -1 SQ   100       20,0 -20,0    10 24  4Hx  N  = RJ   590       22,0 -22,0

18  2  1N   V -1 SQ   100       20,0 -20,0    16 32  4Hx  N  = RJ   590       22,0 -22,0

21 25  3N   V -1 SQ   100       20,0 -20,0    28 12  4H   N +1 RJ   450       19,0 -19,0

22 34  3N   V -1 SQ   100       20,0 -20,0    23  4  4H   N  = RJ   420       16,0 -16,0

44 14  2R   V +1 SQ      -110   15,0 -15,0    35 30  4H   N  = RJ   420       16,0 -16,0

 1  8  1N   V +1 SQ      -120    6,0  -6,0     7 47  3Sx  V -2 S8   300       13,0 -13,0

 3 42  1N   V +1 SQ      -120    6,0  -6,0     3 42  3H   N +2 RJ   200       11,0 -11,0

 7 47  2N   V  = SQ      -120    6,0  -6,0     1  8  3H   N +1 RJ   170        7,0  -7,0

26 13  2N   V  = SQ      -120    6,0  -6,0    27  6  3H   N +1 RJ   170        7,0  -7,0

37 41  1N   V +1 SQ      -120    6,0  -6,0    15 40  3H   N +1 RJ   170        7,0  -7,0

39 48  2N   V  = R2      -120    6,0  -6,0    26 13  2H   N +1 RJ   140        1,0  -1,0

40 15  1N   V +1 SQ      -120    6,0  -6,0    38 11  3H   N  = RJ   140        1,0  -1,0

45 17  1N   V +1 SQ      -120    6,0  -6,0    45 17  3H   N  = RJ   140        1,0  -1,0

35 30  1N   V +2 SQ      -150   -4,0   4,0    22 34  5K   V -2 HA   100       -3,0   3,0

46  9  2N   V +1 S7      -150   -4,0   4,0     5 33  4K   Ø -1 H3    50       -9,0   9,0

36 19  1N   V +3 H7      -180   -7,0   7,0    18  2  3S   V -1 HA    50       -9,0   9,0

16 32  2H   N -3 K8      -300   -9,0   9,0    20 29  4K   Ø -1 H6    50       -9,0   9,0

 5 33  2H   S -4 SA      -400  -11,0  11,0    36 19  3S   V -1 RK    50       -9,0   9,0

31 43  2Hx  S -2 SA      -500  -13,0  13,0    37 41  4K   V -1 S8    50       -9,0   9,0

23  4  3N   V  = K8      -600  -16,0  16,0    31 43  4H   N -1 R9       -50  -18,0  18,0

27  6  3N   V  = H8      -600  -16,0  16,0    39 48  4H   N -1 RJ       -50  -18,0  18,0

20 29  3N   V +1 H7      -630  -20,0  20,0    44 14  4H   N -1 RJ       -50  -18,0  18,0

38 11  3N   V +1 H7      -630  -20,0  20,0    46  9  4H   N -1 RJ       -50  -18,0  18,0

28 12  2Kx  S -3 RQ      -800  -23,0  23,0    21 25  4Hx  N -1 RJ      -100  -23,0  23,0
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


25    Q6                                      26    QJ94        

Nord  Q7                                      Øst   T2          

Ø-V   Q94                                     Alle  432         

      AJ7643                                        7642        

AJ          KT875                             765         T3    

AKJ432      9865                              6           KQ85  

82          AK7                               T986        KQJ7  

852         T                                 JT985       KQ3   

      9432                                          AK82        

      T                                             AJ9743      

      JT653                                         A5          

      KQ9                                           A           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

15 10  2S   Ø +2 R9      -170   23,0 -23,0     6 39  4Hx  S +2 KJ  1190       23,0 -23,0

13  5  2H   V +4 R4      -230   20,0 -20,0    30  3  4Hx  S +1 KJ   990       21,0 -21,0

30  3  2H   V +4 R4      -230   20,0 -20,0    33  4  3Hx  S +1 KJ   930       19,0 -19,0

34 24  5S   Ø  = KK      -650   17,0 -17,0    11 19  4S   N +1 RK   650       13,0 -13,0

 6 39  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    21 42  4S   N +1 RK   650       13,0 -13,0

 7 14  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    23 26  4S   S +1 RK   650       13,0 -13,0

11 19  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    34 24  4S   N +1 RK   650       13,0 -13,0

17 43  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    36 18  4S   N +1 RK   650       13,0 -13,0

21 42  4H   V +2 R2      -680    0,0   0,0    38 40  4H   S  = KJ   620        6,0  -6,0

22 25  4H   V +2 R4      -680    0,0   0,0    48  2  4H   S  = RT   620        6,0  -6,0

23 26  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    37 35  3Kx  V -2 HT   500        3,0  -3,0

31  8  5H   V +1 KA      -680    0,0   0,0    13  5  1Nx  Ø -1 H7   200       -2,0   2,0

32 20  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    31  8  2H   S +3 KJ   200       -2,0   2,0

33  4  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    41 28  2H   S +3 KJ   200       -2,0   2,0

37 35  5H   V +1 KA      -680    0,0   0,0    47 16  2S   N +3 RK   200       -2,0   2,0

38 40  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0     7 14  2H   N +2 RK   170      -14,0  14,0

44 29  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0     9 27  2H   S +2 KJ   170      -14,0  14,0

45 12  4H   V +2 KA      -680    0,0   0,0    15 10  2H   S +2 RK   170      -14,0  14,0

46  1  4H   Ø +2 K9      -680    0,0   0,0    17 43  2H   S +2 KJ   170      -14,0  14,0

47 16  5H   V +1 KA      -680    0,0   0,0    22 25  3H   S +1 KK   170      -14,0  14,0

36 18  5Kx  N -4 RA      -800  -18,0  18,0    32 20  3H   S +1 K3   170      -14,0  14,0

48  2  5Kx  N -4 RK      -800  -18,0  18,0    44 29  2H   S +2 KJ   170      -14,0  14,0

 9 27  6H   V  = KA     -1430  -22,0  22,0    45 12  2H   S +2 KJ   170      -14,0  14,0

41 28  6H   V  = KA     -1430  -22,0  22,0    46  1  3H   S -1 RT      -100  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


27    Q9864                                   28    A97         

Syd   Q7                                      Vest  6           

Ingen T87                                     N-S   J52         

      A95                                           AK9865      

753         AK                                T           KQ82  

AK86        J943                              KT98        J432  

652         AKQ94                             KQ874       T3    

KJ2         76                                743         QJT   

      JT2                                           J6543       

      T52                                           AQ75        

      J3                                            A96         

      QT843                                         2           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

15 10  3N   Ø +1 SJ      -430   23,0 -23,0     7 14  4S   S  = RK   620       19,0 -19,0

17 43  4H   V +1 S4      -450   18,0 -18,0    15 10  4S   S  = RK   620       19,0 -19,0

23 26  4H   V +1 R8      -450   18,0 -18,0    30  3  4S   S  = HT   620       19,0 -19,0

30  3  4H   V +1 S4      -450   18,0 -18,0    38 40  4S   S  = RK   620       19,0 -19,0

45 12  4H   V +1 S4      -450   18,0 -18,0    44 29  4S   S  = RK   620       19,0 -19,0

 6 39  3N   Ø +2 SJ      -460   13,0 -13,0    13  5  3N   S  = RK   600       13,0 -13,0

 7 14  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    48  2  3Hx  V -2 K2   300       11,0 -11,0

 9 27  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    33  4  2S   S +3 RK   200        9,0  -9,0

11 19  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0     6 39  3S   S +1 RK   170        7,0  -7,0

13  5  4H   V +2 S9      -480   -3,0   3,0    21 42  3K   N +1 SK   130        5,0  -5,0

21 42  4H   Ø +2 H3      -480   -3,0   3,0     9 27  2N   S  = HT   120        3,0  -3,0

22 25  4H   V +2 S9      -480   -3,0   3,0    36 18  2S   S  = RK   110       -1,0   1,0

31  8  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    41 28  2S   N  = S2   110       -1,0   1,0

33  4  5H   V +1 KA      -480   -3,0   3,0    45 12  2S   S  = ST   110       -1,0   1,0

36 18  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    22 25  3N   S -1 RK      -100   -8,0   8,0

37 35  5H   V +1 R8      -480   -3,0   3,0    23 26  4S   N -1 RT      -100   -8,0   8,0

41 28  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    32 20  4S   N -1 RT      -100   -8,0   8,0

44 29  4H   V +2 S4      -480   -3,0   3,0    46  1  4S   S -1 RK      -100   -8,0   8,0

46  1  4H   Ø +2 K3      -480   -3,0   3,0    11 19  4S   S -2 RK      -200  -16,0  16,0

47 16  5H   V +1 S4      -480   -3,0   3,0    17 43  4S   S -2 RK      -200  -16,0  16,0

48  2  4H   Ø +2 RJ      -480   -3,0   3,0    31  8  4S   S -2 RK      -200  -16,0  16,0

32 20  3N   Ø +3 SJ      -490  -21,0  21,0    47 16  4S   S -2 RK      -200  -16,0  16,0

34 24  3N   Ø +3 SJ      -490  -21,0  21,0    34 24  4S   S -3 RK      -300  -21,0  21,0

38 40  3N   Ø +3 SJ      -490  -21,0  21,0    37 35  4S   S -4 RK      -400  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


29    J432                                    30    KQ5         

Nord  T843                                    Øst   K64         

Alle  743                                     Ingen 93          

      76                                            AKT53       

AQ976       K85                               T842        J63   

9           QJ62                              AQ73        J85   

J65         A82                               ---         KJT85 

9542        QJ8                               J9872       Q4    
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      T                                             A97         

      AK75                                          T92         

      KQT9                                          AQ7642      

      AKT3                                          6           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

33  2  3Sx  V -3 H8   800       22,0 -22,0     8 47  3Kx  V -4 R9   800       22,0 -22,0

48 46  4Sx  V -3 K7   800       22,0 -22,0    37 32  3Kx  V -4 R9   800       22,0 -22,0

 1 36  2Sx  V -1 R3   200       14,0 -14,0     1 36  3N   N  = RJ   400       14,0 -14,0

 8 47  2Sx  V -1 H4   200       14,0 -14,0    12 22  3N   S  = H3   400       14,0 -14,0

21 43  2Sx  V -1 H2   200       14,0 -14,0    13 19  3N   N  = R5   400       14,0 -14,0

35  3  1Nx  Ø -1 RK   200       14,0 -14,0    30 10  3N   N  = SJ   400       14,0 -14,0

38 15  2Sx  V -1 H4   200       14,0 -14,0    31 23  3N   N  = H8   400       14,0 -14,0

40 16  3Sx  Ø -1 HA   200       14,0 -14,0    39  5  3N   N  = K4   400       14,0 -14,0

28  7  3H   N  = KQ   140        5,0  -5,0    33  2  3R   S +1 S8   130        7,0  -7,0

31 23  3H   N  = S6   140        5,0  -5,0     6  4  1N   S +1 K9   120        5,0  -5,0

37 32  3H   N  = S5   140        5,0  -5,0    14  9  3N   N -1 S3       -50   -8,0   8,0

14  9  2H   N  = S5   110        1,0  -1,0    21 43  3N   N -1 RJ       -50   -8,0   8,0

 6  4  2S   V -1 H4   100       -5,0   5,0    24 26  3N   N -1 H5       -50   -8,0   8,0

13 19  3K   Ø -1 ST   100       -5,0   5,0    25 44  3R   S -1 K6       -50   -8,0   8,0

24 26  2S   Ø -1 K7   100       -5,0   5,0    27 17  3N   N -1 HJ       -50   -8,0   8,0

25 44  2S   V -1 H5   100       -5,0   5,0    28  7  3N   N -1 RJ       -50   -8,0   8,0

45 34  1N   Ø -1 HA   100       -5,0   5,0    35  3  3N   N -1 HJ       -50   -8,0   8,0

11 18  4H   N -1 S5      -100  -13,0  13,0    38 15  3N   N -1 H8       -50   -8,0   8,0

27 17  4H   N -1 S4      -100  -13,0  13,0    40 16  3N   N -1 RT       -50   -8,0   8,0

30 10  4H   S -1 K5      -100  -13,0  13,0    42 20  3N   N -1 H8       -50   -8,0   8,0

39  5  2S   V  = R4      -110  -18,0  18,0    45 34  2K   N -1 S3       -50   -8,0   8,0

42 20  2S   Ø  = HA      -110  -18,0  18,0    48 46  3N   N -1 S6       -50   -8,0   8,0

29 41  4H   N -2 S5      -200  -21,0  21,0    11 18  6N   N -4 RJ      -200  -21,0  21,0

12 22  4H   N -3 KQ      -300  -23,0  23,0    29 41  5Rx  S -2 K9      -300  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


31    AKT86                                   32    ---         

Syd   T643                                    Vest  KQJ5        

N-S   A9                                      Ø-V   AKQJT3      

      A9                                            KT3         

2           QJ543                             J98763      AK542 

QJ98        AK2                               T43         876   

KQT8        J6                                86          54    

KJT7        843                               QJ          A42   

      97                                            QT          

      75                                            A92         

      75432                                         972         

      Q652                                          98765       


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

37 32  2Sx  Ø -4 H7   800       23,0 -23,0    29 41  5Rx  N  = SA   550       23,0 -23,0

33  2  3N   V -1 S9    50       21,0 -21,0    11 18  4H   N +1 SA   450       21,0 -21,0

 8 47  2N   Ø  = S9      -120   19,0 -19,0     8 47  3N   S +1 S3   430       19,0 -19,0

 6  4  1N   V +2 SA      -150   14,0 -14,0    28  7  4H   N  = SA   420       16,0 -16,0

11 18  2N   V +1 H4      -150   14,0 -14,0    35  3  4H   N  = H6   420       16,0 -16,0

38 15  1N   Ø +2 S9      -150   14,0 -14,0     6  4  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

39  5  2N   Ø +1 S9      -150   14,0 -14,0    12 22  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

48 46  2H   V +2 KA      -170    9,0  -9,0    14  9  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

13 19  1Sx  N -1 HA      -200    3,0  -3,0    24 26  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

14  9  2Hx  S -1 K8      -200    3,0  -3,0    27 17  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

28  7  1Sx  N -1 RJ      -200    3,0  -3,0    30 10  5R   N  = SK   400        5,0  -5,0

29 41  1Sx  N -1 HA      -200    3,0  -3,0    33  2  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

35  3  1Sx  N -1 K3      -200    3,0  -3,0    42 20  5R   S  = KQ   400        5,0  -5,0

21 43  3N   Ø  = S9      -400   -6,0   6,0    45 34  5R   N  = SA   400        5,0  -5,0

24 26  3N   Ø  = S9      -400   -6,0   6,0    37 32  3Sx  Ø -1 R2   200       -5,0   5,0

30 10  3N   Ø  = S9      -400   -6,0   6,0    25 44  4R   N +1 SA   150       -8,0   8,0

31 23  3N   Ø  = S9      -400   -6,0   6,0    39  5  3R   N +2 SA   150       -8,0   8,0

 1 36  2Sx  N -2 K3      -500  -16,0  16,0     1 36  6R   S -1 R8       -50  -13,0  13,0

25 44  1Sx  N -2 R8      -500  -16,0  16,0    21 43  6R   N -1 SA       -50  -13,0  13,0

27 17  2Rx  S -2 S3      -500  -16,0  16,0    31 23  6H   S -1 KQ       -50  -13,0  13,0

40 16  2Sx  N -2 K3      -500  -16,0  16,0    38 15  6Rx  S -1 S2      -100  -17,0  17,0

42 20  2Rx  S -2 HQ      -500  -16,0  16,0    48 46  3N   S -3 S7      -150  -19,0  19,0

45 34  2Sx  N -2 HA      -500  -16,0  16,0    40 16  3N   N -4 S3      -200  -21,0  21,0

12 22  2Rx  S -3 S2      -800  -23,0  23,0    13 19  3N   S -6 S6      -300  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


33    J8                                      34    KJ          

Nord  JT986                                   Øst   A3          

Ingen AQ                                      N-S   JT76        

      QT64                                          KQJT8       

AQ72        KT65                              AT973       6542  

74          AKQ                               KJT65       94    

KT9753      642                               93          AQ    

3           K98                               5           76432 

      943                                           Q8          

      532                                           Q872        

      J8                                            K8542       

      AJ752                                         A9          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 7 43  4S   Ø -1 H2    50       17,0 -17,0    16  3  4N   N +1 S4   660       23,0 -23,0

10 40  4S   Ø -1 H2    50       17,0 -17,0     8 14  3N   N +1 K5   630       19,0 -19,0

11  9  3N   Ø -1 K2    50       17,0 -17,0    19  5  3N   N +1 H5   630       19,0 -19,0

26 31  4S   V -1 HJ    50       17,0 -17,0    35 20  3N   S +1 ST   630       19,0 -19,0

35 20  4S   Ø -1 S3    50       17,0 -17,0    11  9  3N   N  = S6   600       13,0 -13,0
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36 24  4S   Ø -1 H2    50       17,0 -17,0    23  6  5R   S  = SA   600       13,0 -13,0

37 30  4S   Ø -1 H2    50       17,0 -17,0    46  2  5R   S  = R9   600       13,0 -13,0

48 18  2N   Ø +1 H3      -150    9,0  -9,0     4 39  4R   S +1 SA   150        8,0  -8,0

23  6  2S   V +3 HT      -200    7,0  -7,0    34 38  3R   N +2 S5   150        8,0  -8,0

19  5  3N   Ø  = R5      -400    5,0  -5,0    48 18  3R   S +1 SA   130        5,0  -5,0

 4 39  4S   Ø  = RJ      -420   -1,0   1,0     7 43  4Sx  Ø -1 R4   100        0,0   0,0

21 29  4S   Ø  = KA      -420   -1,0   1,0    33 17  5Sx  Ø -1 KA   100        0,0   0,0

33 17  4S   Ø  = S8      -420   -1,0   1,0    41  1  4Sx  Ø -1 KA   100        0,0   0,0

34 38  4S   Ø  = S3      -420   -1,0   1,0    44 12  4Sx  V -1 KK   100        0,0   0,0

44 12  4S   Ø  = S2      -420   -1,0   1,0    21 29  3N   N -1 S2      -100   -9,0   9,0

 8 14  4S   Ø +1 S3      -450  -15,0  15,0    26 31  3N   N -1 S6      -100   -9,0   9,0

13 47  4S   Ø +1 RJ      -450  -15,0  15,0    27 22  3N   N -1 S3      -100   -9,0   9,0

16  3  4S   Ø +1 RJ      -450  -15,0  15,0    36 24  3N   N -1 S5      -100   -9,0   9,0

25 28  4S   Ø +1 S5      -450  -15,0  15,0    42 32  3N   S -1 S3      -100   -9,0   9,0

27 22  4S   Ø +1 H3      -450  -15,0  15,0    13 47  3N   N -2 S6      -200  -17,0  17,0

41  1  4S   Ø +1 RJ      -450  -15,0  15,0    25 28  3K   N -2 S4      -200  -17,0  17,0

42 32  4S   Ø +1 RJ      -450  -15,0  15,0    37 30  4N   N -2 S4      -200  -17,0  17,0

45 15  4S   V +1 HJ      -450  -15,0  15,0    10 40  4Sx  Ø  = R2      -590  -22,0  22,0

46  2  4S   Ø +1 K2      -450  -15,0  15,0    45 15  4Sx  Ø  = KA      -590  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


35    A75                                     36    Q7          

Syd   K862                                    Vest  A9874       

Ø-V   K654                                    Alle  K632        

      KJ                                            QT          

KJ62        T94                               T63         KJ84  

Q9          A754                              62          KT    

AQ98        7                                 A           T987  

Q98         T7543                             9876542     AK3   

      Q83                                           A952        

      JT3                                           QJ53        

      JT32                                          QJ54        

      A62                                           J           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 4 39  2N   V -2 H2   200       23,0 -23,0     8 14  2H   N +1 KA   140       22,0 -22,0

11  9  1N   S +3 S6   180       21,0 -21,0    27 22  2H   N +1 KA   140       22,0 -22,0

35 20  1N   S +2 HQ   150       19,0 -19,0    34 38  1R   Ø -1 KJ   100       19,0 -19,0

 7 43  1N   N +1 H2   120       11,0 -11,0     7 43  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

10 40  1N   S +1 HQ   120       11,0 -11,0    11  9  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

16  3  1N   S +1 S2   120       11,0 -11,0    13 47  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

19  5  1N   S +1 R5   120       11,0 -11,0    16  3  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

26 31  2N   N  = R7   120       11,0 -11,0    19  5  4H   N -1 H5      -100    7,0  -7,0

33 17  1N   S +1 HQ   120       11,0 -11,0    33 17  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

34 38  1N   N +1 H2   120       11,0 -11,0    35 20  4H   N -1 RT      -100    7,0  -7,0

 8 14  1R   V -1 R5   100        2,0  -2,0    37 30  3H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

27 22  1S   V -1 KK   100        2,0  -2,0    41  1  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

36 24  2R   N  = K3    90       -4,0   4,0    45 15  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

42 32  2R   N  = H3    90       -4,0   4,0    48 18  4H   N -1 KA      -100    7,0  -7,0

46  2  1N   S  = S2    90       -4,0   4,0    42 32  4K   Ø +1 HQ      -150   -5,0   5,0

48 18  1N   S  = S2    90       -4,0   4,0     4 39  4H   N -2 KA      -200  -13,0  13,0

23  6  1N   N -1 ST       -50  -11,0  11,0    10 40  4H   N -2 KA      -200  -13,0  13,0

37 30  2N   N -1 K3       -50  -11,0  11,0    21 29  4H   N -2 KA      -200  -13,0  13,0

45 15  1N   S -1 S2       -50  -11,0  11,0    23  6  4H   N -2 KA      -200  -13,0  13,0

25 28  1S   Ø  = H6       -80  -15,0  15,0    25 28  4H   N -2 RT      -200  -13,0  13,0

21 29  1N   V  = S3       -90  -17,0  17,0    44 12  5H   N -2 KA      -200  -13,0  13,0

41  1  2Rx  N -1 K3      -100  -19,0  19,0    46  2  4H   S -2 KK      -200  -13,0  13,0

13 47  1S   V +1 H2      -110  -22,0  22,0    36 24  5Kx  V  = HA      -750  -21,0  21,0

44 12  2S   V  = S4      -110  -22,0  22,0    26 31  3K   S -8 K8      -800  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


37    T6                                      38    7           

Nord  QT873                                   Øst   J532        

N-S   AT96                                    Ø-V   KJ7632      

      A9                                            75          

AKQ875      93                                KT953       Q82   

A           K952                              ---         AKT986

542         KJ87                              T984        AQ5   

Q72         JT3                               KQ84        3     

      J42                                           AJ64        

      J64                                           Q74         

      Q3                                            ---         

      K8654                                         AJT962      


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 2  4  2S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    21 16  3Kx  S  = S3   470       23,0 -23,0

 7  1  2S   V -1 KA    50       16,0 -16,0     2  4  3H   Ø -3 KJ   300       17,0 -17,0

15 12  4S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    19 26  4H   V -3 KA   300       17,0 -17,0

19 26  4S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    22 29  3H   Ø -3 KA   300       17,0 -17,0

21 16  3S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    39 31  3H   Ø -3 KA   300       17,0 -17,0

34 14  2S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    42  6  4S   V -3 K7   300       17,0 -17,0

36 32  4S   V -1 KA    50       16,0 -16,0    37 44  3N   V -2 K7   200       11,0 -11,0

41 25  4S   V -1 KA    50       16,0 -16,0     8 43  4S   V -1 K7   100        7,0  -7,0

17 38  3H   N -1 S9      -100    7,0  -7,0    34 14  3S   Ø -1 KA   100        7,0  -7,0

18 24  3S   V  = KA      -140    0,0   0,0    41 25  4H   V -1 KA   100        7,0  -7,0

22 29  2S   V +1 KA      -140    0,0   0,0    27 10  3K   S -1 H5       -50    3,0  -3,0

23 11  2S   V +1 HT      -140    0,0   0,0    18 24  3Kx  S -1 RT      -100    1,0  -1,0

37 44  2S   V +1 H3      -140    0,0   0,0    35 28  3S   V  = K7      -140   -1,0   1,0

39 31  2S   V +1 KA      -140    0,0   0,0     9 40  3H   Ø +1 KA      -170   -3,0   3,0

42  6  2S   V +1 H2      -140    0,0   0,0    17 38  4R   N -4 K3      -200   -5,0   5,0

 3 48  2S   V +2 H3      -170  -10,0  10,0    15 12  4Kx  S -2 RT      -300   -9,0   9,0
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 8 43  2S   V +2 H3      -170  -10,0  10,0    33 45  4Kx  S -2 RT      -300   -9,0   9,0

20 30  2S   V +2 H2      -170  -10,0  10,0    46 13  4Kx  S -2 RT      -300   -9,0   9,0

35 28  3S   V +1 H3      -170  -10,0  10,0     5 47  3N   V  = R2      -600  -13,0  13,0

 5 47  3N   Ø  = HJ      -400  -16,0  16,0    23 11  4H   Ø  = KA      -620  -15,0  15,0

33 45  3N   Ø  = HJ      -400  -16,0  16,0    20 30  3N   V +1 R2      -630  -17,0  17,0

27 10  4S   V  = H3      -420  -19,0  19,0     7  1  4Sx  V  = K7      -790  -19,0  19,0

46 13  3N   Ø +1 H4      -430  -21,0  21,0     3 48  3Rx  N -4 HA      -800  -22,0  22,0

 9 40  3Hx  N -2 S9      -500  -23,0  23,0    36 32  2Sx  S -4 RT      -800  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


39    T54                                     40    7           

Syd   KQJ843                                  Vest  J63         

Alle  976                                     Ingen KQ6         

      Q                                             KQT986      

32          Q6                                KQ982       543   

9752        AT6                               Q8          A954  

AJT5        Q8432                             9743        AJT2  

T85         J72                               43          J2    

      AKJ987                                        AJT6        

      ---                                           KT72        

      K                                             85          

      AK9643                                        A75         


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 7  1  6S   S +1 S2  1460       21,0 -21,0    17 38  3N   N +2 R2   460       22,0 -22,0

37 44  6S   S +1 S2  1460       21,0 -21,0    36 32  3N   S +2 HQ   460       22,0 -22,0

41 25  6S   S +1 S3  1460       21,0 -21,0     5 47  3N   S +1 SK   430       16,0 -16,0

 3 48  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    21 16  3N   S +1 S2   430       16,0 -16,0

 5 47  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    22 29  3N   S +1 SK   430       16,0 -16,0

 8 43  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    35 28  3N   S +1 SK   430       16,0 -16,0

15 12  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    15 12  3N   S  = SK   400        5,0  -5,0

19 26  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    23 11  3N   S  = S2   400        5,0  -5,0

20 30  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    27 10  3N   S  = SK   400        5,0  -5,0

21 16  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    33 45  3N   S  = S2   400        5,0  -5,0

22 29  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    37 44  3N   S  = SK   400        5,0  -5,0

23 11  6H   S  = RA  1430        5,0  -5,0    41 25  3N   S  = R4   400        5,0  -5,0

27 10  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    42  6  3N   S  = SK   400        5,0  -5,0

35 28  6S   N  = RA  1430        5,0  -5,0     3 48  4Sx  V -2 KK   300       -6,0   6,0

36 32  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0     7  1  3Sx  V -2 KK   300       -6,0   6,0

42  6  6S   S  = RA  1430        5,0  -5,0    19 26  3Sx  Ø -2 KK   300       -6,0   6,0

 9 40  4S   S +3 H5   710      -10,0  10,0    20 30  3Sx  V -2 KK   300       -6,0   6,0

34 14  5S   S +2 H7   710      -10,0  10,0     2  4  2K   S +3 SK   150      -11,0  11,0

17 38  4S   S +2 S3   680      -15,0  15,0    39 31  3K   S +1 HQ   130      -13,0  13,0

33 45  5S   S +1 RA   680      -15,0  15,0    18 24  3K   N  = S3   110      -15,0  15,0

46 13  4S   S +2 RA   680      -15,0  15,0    46 13  3S   Ø -2 KK   100      -17,0  17,0

18 24  4S   S +1 S3   650      -20,0  20,0    34 14  3N   S -1 SK       -50  -19,0  19,0

39 31  5S   S  = S3   650      -20,0  20,0     9 40  2R   Ø  = K5       -90  -21,0  21,0

 2  4  4H   N -2 RA      -200  -23,0  23,0     8 43  3N   N -2 S3      -100  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


41    32                                      42    K94         

Nord  T976                                    Øst   J9832       

Ø-V   AJ3                                     Alle  65          

      QJ87                                          QT7         

QJT65       K987                              AT8         73    

AQ          KJ2                               KQ64        T     

KT98        542                               KT72        A984  

63          AT5                               J9          A86542

      A4                                            QJ652       

      8543                                          A75         

      Q76                                           QJ3         

      K942                                          K3          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

16  1  4S   V -1 K3   100       17,0 -17,0    46  4  2N   V -2 S4   200       23,0 -23,0

21 48  4S   V -1 KQ   100       17,0 -17,0    25  6  3K   Ø -1 SQ   100       19,0 -19,0

24 17  4S   V -1 KQ   100       17,0 -17,0    27 19  3K   Ø -1 S6   100       19,0 -19,0

37 28  4S   V -1 S3   100       17,0 -17,0    43 41  3K   Ø -1 S5   100       19,0 -19,0

38  3  4S   Ø -1 K2   100       17,0 -17,0     2 39  2S   S -1 KJ      -100   12,0 -12,0

43 41  4S   Ø -1 H7   100       17,0 -17,0     5  9  2S   S -1 KJ      -100   12,0 -12,0

47 26  4S   V -1 KQ   100       17,0 -17,0    23 45  3S   S -1 KJ      -100   12,0 -12,0

 5  9  3S   V  = S9      -140    4,0  -4,0    31 13  2S   S -1 R2      -100   12,0 -12,0

10 14  3S   V  = KQ      -140    4,0  -4,0     7 29  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

27 19  2S   V +1 KQ      -140    4,0  -4,0    16  1  3K   Ø  = S2      -110   -4,0   4,0

34 12  2S   V +1 KQ      -140    4,0  -4,0    18 42  3K   Ø  = S2      -110   -4,0   4,0

35  8  2S   V +1 KQ      -140    4,0  -4,0    21 48  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

36 40  3S   V  = KQ      -140    4,0  -4,0    30 15  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

 7 29  2S   V +2 HT      -170   -9,0   9,0    32 11  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

18 42  2S   V +2 KQ      -170   -9,0   9,0    33 22  3K   Ø  = S3      -110   -4,0   4,0

20 44  3S   V +1 S3      -170   -9,0   9,0    34 12  3K   Ø  = S2      -110   -4,0   4,0

25  6  3S   V +1 HT      -170   -9,0   9,0    35  8  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

30 15  2S   V +2 HT      -170   -9,0   9,0    36 40  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

31 13  3S   V +1 HT      -170   -9,0   9,0    37 28  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

33 22  3S   V +1 KQ      -170   -9,0   9,0    47 26  3K   Ø  = SQ      -110   -4,0   4,0

 2 39  4S   V  = HT      -620  -20,0  20,0    10 14  3K   Ø +1 SQ      -130  -18,0  18,0

23 45  4S   V  = H9      -620  -20,0  20,0    24 17  4K   Ø  = RQ      -130  -18,0  18,0

32 11  4S   V  = S3      -620  -20,0  20,0    20 44  3K   Ø +2 SQ      -150  -21,0  21,0

46  4  4S   Ø  = H6      -620  -20,0  20,0    38  3  3Sx  S -3 KJ      -800  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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43    J82                                     44    K8          

Syd   T8                                      Vest  9543        

Ingen K964                                    N-S   A974        

      T543                                          932         

Q76         943                               QJT4        976   

K6          Q532                              QJ62        AK    

AQT75       2                                 Q           JT8   

QJ8         A9762                             QJ54        AKT87 

      AKT5                                          A532        

      AJ974                                         T87         

      J83                                           K6532       

      K                                             6           


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

37 28  2Rx  V -4 HT   800       23,0 -23,0    34 12  5K   V -1 K2    50       23,0 -23,0

20 44  2Hx  S  = KQ   470       21,0 -21,0    43 41  2S   Ø  = K6      -110   21,0 -21,0

 5  9  2R   V -5 HT   250       19,0 -19,0     5  9  3K   Ø +1 K3      -130   19,0 -19,0

23 45  2H   S  = KQ   110       14,0 -14,0    10 14  3N   Ø  = R2      -400   15,0 -15,0

24 17  2H   S  = S6   110       14,0 -14,0    31 13  3N   Ø  = S2      -400   15,0 -15,0

32 11  2H   S  = S6   110       14,0 -14,0    46  4  3N   Ø  = R2      -400   15,0 -15,0

43 41  1H   N +1 KQ   110       14,0 -14,0     7 29  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

33 22  1H   S  = KQ    80        9,0  -9,0    16  1  3N   Ø +1 S2      -430   -5,0   5,0

 2 39  2R   V -1 HT    50        5,0  -5,0    18 42  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

10 14  3K   Ø -1 SK    50        5,0  -5,0    20 44  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

47 26  3K   Ø -1 SA    50        5,0  -5,0    21 48  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

 7 29  2H   S -1 KQ       -50   -7,0   7,0    23 45  3N   Ø +1 H8      -430   -5,0   5,0

16  1  1H   N -1 KQ       -50   -7,0   7,0    24 17  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

18 42  2H   S -1 KQ       -50   -7,0   7,0    25  6  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

21 48  2H   S -1 KQ       -50   -7,0   7,0    27 19  3N   Ø +1 S3      -430   -5,0   5,0

25  6  2H   S -1 K8       -50   -7,0   7,0    30 15  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

30 15  2H   S -1 KJ       -50   -7,0   7,0    32 11  3N   Ø +1 R4      -430   -5,0   5,0

34 12  2H   S -1 K3       -50   -7,0   7,0    33 22  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

38  3  2S   S -1 KQ       -50   -7,0   7,0    35  8  3N   Ø +1 R3      -430   -5,0   5,0

46  4  2N   S -1 S6       -50   -7,0   7,0    36 40  3N   Ø +1 S3      -430   -5,0   5,0

27 19  1N   V  = HT       -90  -20,0  20,0    37 28  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

31 13  1N   V  = HT       -90  -20,0  20,0    38  3  3N   Ø +1 R3      -430   -5,0   5,0

35  8  1N   V  = HT       -90  -20,0  20,0    47 26  3N   Ø +1 R2      -430   -5,0   5,0

36 40  1N   V  = HT       -90  -20,0  20,0     2 39  3N   Ø +2 R6      -460  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


45    QJ42                                    46    T3          

Nord  Q8532                                   Øst   ---         

Alle  AT32                                    Ingen JT874       

      ---                                           AKQJT5      

KT          A85                               KQJ72       A984  

9           T64                               KT76        J98532

764         K8                                Q3          2     

AQ96542     KJ873                             97          42    

      9763                                          65          

      AKJ7                                          AQ4         

      QJ95                                          AK965       

      T                                             863         


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

12 48  5H   N  = SA   650       22,0 -22,0    12 48  5Hx  Ø -3 RA   500       23,0 -23,0

26 38  5H   N  = SA   650       22,0 -22,0    13 18  5K   N +1 R2   420       20,0 -20,0

 3 46  4H   S  = ST   620       12,0 -12,0    24 45  5K   S +1 SK   420       20,0 -20,0

13 18  4H   S  = KA   620       12,0 -12,0     1 29  5K   S  = SK   400        6,0  -6,0

24 45  4H   N  = K3   620       12,0 -12,0     3 46  5R   S  = SA   400        6,0  -6,0

35 15  4H   S  = KA   620       12,0 -12,0    16 33  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

39  9  4H   N  = KK   620       12,0 -12,0    19 23  5R   S  = SQ   400        6,0  -6,0

41 21  4H   S  = KA   620       12,0 -12,0    20 11  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

44 40  4H   N  = K3   620       12,0 -12,0    28  8  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

47  4  4H   N  = H5   620       12,0 -12,0    30  7  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

32 17  3H   N +2 RK   200        3,0  -3,0    31 25  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

 2  5  3H   N +1 KK   170        1,0  -1,0    35 15  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

36 42  Pass             0       -1,0   1,0    37 22  5R   S  = SK   400        6,0  -6,0

 1 29  5R   S -1 KA      -100   -7,0   7,0    39  9  5K   N  = SA   400        6,0  -6,0

10  6  5H   N -1 K2      -100   -7,0   7,0    47  4  5K   S  = SA   400        6,0  -6,0

16 33  5H   S -1 KA      -100   -7,0   7,0     2  5  5H   V -3 KA   150       -8,0   8,0

20 11  5H   N -1 K3      -100   -7,0   7,0    41 21  4K   S +1 SK   150       -8,0   8,0

28  8  5H   S -1 KA      -100   -7,0   7,0    10  6  6R   S -1 SK       -50  -15,0  15,0

27 14  5Hx  N -1 KA      -200  -14,8  14,8    26 38  6R   S -1 SK       -50  -15,0  15,0

43 34  5Hx  S -1 KA      -200  -14,8  14,8    27 14  6R   S -1 SK       -50  -15,0  15,0

19 23  5K   V  = HA      -600  -20,5  20,5    43 34  6R   S -1 SK       -50  -15,0  15,0

31 25  5K   Ø  = HK      -600  -20,5  20,5    44 40  6R   S -1 SK       -50  -15,0  15,0

37 22  5K   V  = HK      -600  -20,5  20,5    32 17  6Rx  S -1 SK      -100  -21,0  21,0

30  7                   12C1c  -17,0  17,0    36 42  4H   N -7 SA      -350  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


47    KQT6                                    48    3           

Syd   9                                       Vest  JT9853      

N-S   KJ3                                     Ø-V   QT9         

      AQJ52                                         Q53         

9872        A3                                AQ982       T754  

JT843       ---                               74          KQ2   

654         AQT92                             K83         A42   

9           KT8764                            T62         A98   

      J54                                           KJ6         

      AKQ7652                                       A6          

      87                                            J765        
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      3                                             KJ74        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

43 34  5Rx  V -5 H9  1100       23,0 -23,0    43 34  4S   V -2 HJ   200       23,0 -23,0

 1 29  5Rx  V -4 H9   800       19,0 -19,0     3 46  2H   S +1 S2   140       20,9 -20,9

31 25  5Rx  V -4 H9   800       19,0 -19,0    26 38  2H   S  = R2   110       17,7 -17,7

32 17  5Rx  Ø -4 H9   800       19,0 -19,0    28  8  2H   S  = H7   110       17,7 -17,7

36 42  3N   N +1 RT   630       15,0 -15,0    30  7  4S   Ø -1 HA   100       13,6 -13,6

 3 46  3N   N  = RT   600       13,0 -13,0    44 40  3S   V -1 HJ   100       13,6 -13,6

10  6  5Rx  V -3 H9   500        4,0  -4,0    19 23  2H   N -1 K5       -50    9,4  -9,4

16 33  5Rx  V -3 H9   500        4,0  -4,0    32 17  2H   S -1 SA       -50    9,4  -9,4

19 23  5Rx  V -3 S5   500        4,0  -4,0    24 45  4H   N -2 S5      -100    6,3  -6,3

27 14  5Rx  V -3 H3   500        4,0  -4,0     2  5  2S   V  = HJ      -110    1,0  -1,0

30  7  5Rx  Ø -3 K7   500        4,0  -4,0    20 11  2S   V  = HJ      -110    1,0  -1,0

35 15  5Rx  V -3 SK   500        4,0  -4,0    36 42  2S   V  = HJ      -110    1,0  -1,0

44 40  5Rx  V -3 H9   500        4,0  -4,0    37 22  2S   V  = HJ      -110    1,0  -1,0

47  4  5Rx  Ø -3 K3   500        4,0  -4,0     1 29  3S   Ø  = HA      -140   -8,3   8,3

28  8  5Rx  V -2 SK   300       -5,0   5,0    10  6  3S   V  = HJ      -140   -8,3   8,3

13 18  4H   S -1 K9      -100  -11,0  11,0    16 33  3S   V  = HJ      -140   -8,3   8,3

24 45  4H   S -1 K9      -100  -11,0  11,0    31 25  2S   V +1 HJ      -140   -8,3   8,3

26 38  4H   S -1 K5      -100  -11,0  11,0    41 21  3S   V  = HJ      -140   -8,3   8,3

37 22  4N   N -1 RQ      -100  -11,0  11,0    13 18  1N   Ø +2 R7      -150  -15,7  15,7

39  9  4H   S -1 K9      -100  -11,0  11,0    39  9  4H   N -3 ST      -150  -15,7  15,7

 2  5  4H   S -2 S5      -200  -18,0  18,0    35 15  4Hx  N -2 S4      -300  -19,8  19,8

12 48  4H   S -2 R6      -200  -18,0  18,0    47  4  4Hx  N -2 ST      -300  -19,8  19,8

20 11  5Hx  S -2 K9      -500  -21,0  21,0    12 48  3Sx  V  = HJ      -730  -23,0  23,0

41 21  5Hx  S -3 R5      -800  -23,0  23,0    27 14                   M=/M=    0,0   0,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


49    KJ65                                    50    KQJ4        

Nord  J87                                     Øst   Q82         

Ingen J                                       N-S   74          

      T9653                                         JT86        

T932        Q874                              AT963       ---   

KQ2         T643                              5           KJT943

Q76         83                                53          QJT62 

A42         KJ8                               AK974       32    

      A                                             8752        

      A95                                           A76         

      AKT9542                                       AK98        

      Q7                                            Q5          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

12 24  4Hx  Ø -3 RA   500       23,0 -23,0    29 34  5Hx  Ø -3 KQ   500       23,0 -23,0

 5 26  3N   S +2 H7   460       21,0 -21,0     7 21  4Rx  Ø -2 S4   300       20,0 -20,0

15 37  3N   S +1 HK   430       18,0 -18,0    20 48  4Hx  V -2 SK   300       20,0 -20,0

27 33  3N   S +1 HK   430       18,0 -18,0    39 46  2S   V -3 R7   150       17,0 -17,0

 1 40  3N   S  = ST   400       13,0 -13,0     3 31  2S   S  = KA   110       14,0 -14,0

 7 21  3N   S  = S3   400       13,0 -13,0    16 41  2S   N  = RQ   110       14,0 -14,0

20 48  3N   N  = H6   400       13,0 -13,0     5 26  4H   Ø -1 RA    50        9,0  -9,0

16 41  3R   S +1 HK   130        4,0  -4,0    12 24  4H   Ø -1 RA    50        9,0  -9,0

30  8  3R   S +1 HK   130        4,0  -4,0    44 11  4H   Ø -1 RA    50        9,0  -9,0

35 43  3R   S +1 HK   130        4,0  -4,0    23 36  2S   N -1 RQ      -100    4,0  -4,0

38 13  3R   S +1 KA   130        4,0  -4,0    35 43  3S   N -1 RQ      -100    4,0  -4,0

44 11  3R   S +1 HK   130        4,0  -4,0     9  2  2H   Ø  = RA      -110   -1,0   1,0

47 25  3R   S +1 HK   130        4,0  -4,0    14 32  2H   Ø  = RA      -110   -1,0   1,0

22 28  2N   S  = HK   120       -3,0   3,0    47 25  2H   Ø  = KQ      -110   -1,0   1,0

 3 31  3R   S  = HK   110      -11,0  11,0     1 40  2H   Ø +1 RA      -140  -11,0  11,0

 9  2  2R   S +1 HK   110      -11,0  11,0    18  4  2H   Ø +1 RA      -140  -11,0  11,0

17  6  3R   S  = HK   110      -11,0  11,0    19 42  3H   Ø  = S5      -140  -11,0  11,0

18  4  3R   S  = H2   110      -11,0  11,0    22 28  2H   V +1 RA      -140  -11,0  11,0

19 42  3R   S  = ST   110      -11,0  11,0    30  8  2H   Ø +1 RA      -140  -11,0  11,0

29 34  3R   S  = HK   110      -11,0  11,0    38 13  2H   Ø +1 RA      -140  -11,0  11,0

45 10  3R   S  = HK   110      -11,0  11,0    45 10  3H   Ø  = RA      -140  -11,0  11,0

14 32  3N   S -1 HK       -50  -20,0  20,0    15 37  3H   Ø +1 RA      -170  -19,0  19,0

23 36  3R   S -1 S3       -50  -20,0  20,0    17  6  3Sx  N -1 HJ      -200  -22,0  22,0

39 46  3N   S -4 H2      -200  -23,0  23,0    27 33  4S   N -2 K3      -200  -22,0  22,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


51    K3                                      52    ---         

Syd   A4                                      Vest  KJ63        

Ø-V   AQ84                                    Alle  KQ32        

      A8753                                         KQ953       

A985        QJ                                A9          K8732 

Q2          J976                              A987        QT2   

KJ962       T75                               JT54        98    

Q4          J962                              A86         T74   

      T7642                                         QJT654      

      KT853                                         54          

      3                                             A76         

      KT                                            J2          


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

 3 31  4H   S  = H2   420       21,0 -21,0    17  6  3N   N  = H3   600       22,0 -22,0

29 34  4S   N  = SQ   420       21,0 -21,0    27 33  3N   N  = H3   600       22,0 -22,0

44 11  4S   N  = R5   420       21,0 -21,0     5 26  1N   S +2 SA   150       19,0 -19,0

27 33  3N   N  = K6   400       16,0 -16,0    30  8  2S   S +1 RJ   140       17,0 -17,0

35 43  3N   N  = H7   400       16,0 -16,0     9  2  2N   N  = H2   120       13,0 -13,0

16 41  2H   N +3 R4   200       13,0 -13,0    18  4  2N   N  = R9   120       13,0 -13,0

 1 40  2H   S +2 RJ   170        7,0  -7,0    39 46  2N   S  = S9   120       13,0 -13,0

14 32  2H   S +2 KQ   170        7,0  -7,0     7 21  2S   S  = R5   110        7,0  -7,0




25.10.2022, 14:18 2019-10-19  Larvik BK 80 år

https://www.larvikbridgeklubb.no/var/ruter/html/0880/2019-10-19.htm 13/15

19 42  2H   N +2 R5   170        7,0  -7,0    16 41  2R   N +1 K5   110        7,0  -7,0

20 48  2H   S +2 KQ   170        7,0  -7,0    29 34  2S   S  = R5   110        7,0  -7,0

30  8  2S   N +2 R5   170        7,0  -7,0    23 36  3K   Ø -1 R9   100        3,0  -3,0

23 36  2H   S +1 R2   140       -1,0   1,0    22 28  2K   S  = RJ    90        0,0   0,0

39 46  2H   S +1 SA   140       -1,0   1,0    45 10  2K   N  = S2    90        0,0   0,0

45 10  2H   N +1 SQ   140       -1,0   1,0     1 40  2S   S -1 RJ      -100   -9,0   9,0

 7 21  2N   N  = SQ   120       -5,0   5,0     3 31  3N   N -1 R9      -100   -9,0   9,0

 9  2  2K   N +1 RT   110       -7,0   7,0    14 32  2S   S -1 R6      -100   -9,0   9,0

15 37  3S   S -1 HQ       -50  -11,0  11,0    15 37  2S   S -1 RJ      -100   -9,0   9,0

38 13  3N   N -1 K2       -50  -11,0  11,0    20 48  3N   N -1 R9      -100   -9,0   9,0

47 25  4H   N -1 R4       -50  -11,0  11,0    35 43  3S   S -1 HA      -100   -9,0   9,0

 5 26  3S   S -2 KQ      -100  -19,0  19,0    38 13  3K   N -1 R9      -100   -9,0   9,0

12 24  4H   S -2 R2      -100  -19,0  19,0    44 11  3S   S -2 RJ      -200  -18,0  18,0

17  6  3N   N -2 RT      -100  -19,0  19,0    47 25  4Kx  N -1 R9      -200  -18,0  18,0

18  4  3N   N -2 K2      -100  -19,0  19,0    19 42  4S   S -3 RJ      -300  -21,0  21,0

22 28  3N   N -2 R5      -100  -19,0  19,0    12 24  5Kx  N -3 R9      -800  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


53    KJ6                                     54    976542      

Nord  9853                                    Øst   ---         

N-S   T95                                     Ø-V   AK543       

      J73                                           K6          

A9832       QT74                              Q8          AT    

AQT         KJ6                               AK843       Q97652

864         KJ2                               T82         76    

62          KT8                               AT2         J93   

      5                                             KJ3         

      742                                           JT          

      AQ73                                          QJ9         

      AQ954                                         Q8754       


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

18 39  4S   V -4 H9   200       23,0 -23,0    11  1  4Sx  N  = R7   590       23,0 -23,0

 5 46  4S   V -3 H9   150       20,0 -20,0    17 23  5Hx  V -2 RA   500       21,0 -21,0

12 42  4S   Ø -3 H4   150       20,0 -20,0    26  2  4S   N +1 R7   450       18,0 -18,0

 4  9  2S   V -2 H9   100       11,0 -11,0    34 48  4S   N +1 RJ   450       18,0 -18,0

 8 29  4S   V -2 H5   100       11,0 -11,0     3 41  4S   N  = H6   420        8,0  -8,0

10 36  3S   V -2 RT   100       11,0 -11,0    46  5  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

19 14  2S   V -2 H9   100       11,0 -11,0     7 44  4S   S  = HA   420        8,0  -8,0

27 47  4S   V -2 H9   100       11,0 -11,0    10 36  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

32 45  3S   Ø -2 K3   100       11,0 -11,0    24 40  4S   N  = H5   420        8,0  -8,0

37 43  4S   V -2 RT   100       11,0 -11,0    30 21  4S   N  = R7   420        8,0  -8,0

16  6  3S   V -1 RT    50       -2,0   2,0    32 45  4S   S  = HA   420        8,0  -8,0

26  2  2S   Ø -1 RT    50       -2,0   2,0    35 22  4S   N  = H7   420        8,0  -8,0

28 15  3S   Ø -1 H2    50       -2,0   2,0     8 29  3S   N +2 H5   200       -4,0   4,0

31 38  3S   Ø -1 H2    50       -2,0   2,0    16  6  5H   V -2 RA   200       -4,0   4,0

34 48  3S   V -1 H9    50       -2,0   2,0    27 47  5Hx  Ø -1 S3   200       -4,0   4,0

35 22  3S   V -1 RT    50       -2,0   2,0    28 15  4Hx  Ø -1 HJ   200       -4,0   4,0

 3 41  2S   Ø  = S5      -110  -15,0  15,0     4  9  3S   N +1 HQ   170      -12,0  12,0

 7 44  2S   V  = R5      -110  -15,0  15,0    13 25  3S   N +1 H5   170      -12,0  12,0

11  1  2S   Ø  = H2      -110  -15,0  15,0    19 14  3S   N +1 H5   170      -12,0  12,0

17 23  2S   Ø  = S5      -110  -15,0  15,0    20 33  3S   N +1 R7   170      -12,0  12,0

20 33  2S   V  = H9      -110  -15,0  15,0    18 39  4H   V -1 RA   100      -17,0  17,0

24 40  2S   V  = R5      -110  -15,0  15,0    31 38  5S   N -1 H6       -50  -19,0  19,0

30 21  2S   V  = H9      -110  -15,0  15,0    37 43  3Hx  Ø  = HJ      -730  -21,0  21,0

13 25  2S   V +1 H9      -140  -23,0  23,0    12 42  4Nx  S -5 HA     -1100  -23,0  23,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


55    K                                       56    K753        

Syd   J9843                                   Vest  K542        

Alle  987                                     Ingen 63          

      AK62                                          J74         

9742        AQJ53                             AQ6         JT4   

Q75         T                                 J3          A987  

AQ4         KT653                             AKJ7        982   

QT5         84                                AT86        Q93   

      T86                                           982         

      AK62                                          QT6         

      J2                                            QT54        

      J973                                          K52         


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

10 36  3S   V +1 KK      -170   17,0 -17,0    11  1  3N   V -3 S5   150       23,0 -23,0

11  1  3S   V +1 KA      -170   17,0 -17,0     5 46  3N   V -2 S5   100       19,0 -19,0

19 14  3S   Ø +1 HA      -170   17,0 -17,0    31 38  2N   V -2 S4   100       19,0 -19,0

30 21  3S   V +1 KA      -170   17,0 -17,0    34 48  3N   V -2 S5   100       19,0 -19,0

31 38  3S   Ø +1 HA      -170   17,0 -17,0     4  9  3N   V -1 S3    50       11,0 -11,0

32 45  3S   V +1 KA      -170   17,0 -17,0    12 42  3N   V -1 S3    50       11,0 -11,0

35 22  3S   V +1 KA      -170   17,0 -17,0    26  2  3N   Ø -1 S9    50       11,0 -11,0

 4  9  4H   N -2 SA      -200    0,0   0,0    27 47  3N   V -1 S5    50       11,0 -11,0

 5 46  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0    32 45  3N   Ø -1 S5    50       11,0 -11,0

 8 29  2S   Ø +3 HA      -200    0,0   0,0     3 41  3N   V  = S3      -400   -4,0   4,0

12 42  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0     7 44  3N   V  = S3      -400   -4,0   4,0

16  6  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0     8 29  3N   V  = S5      -400   -4,0   4,0

20 33  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0    13 25  3N   Ø  = H6      -400   -4,0   4,0

24 40  5H   N -2 SA      -200    0,0   0,0    16  6  3N   V  = S2      -400   -4,0   4,0

27 47  4H   N -2 SA      -200    0,0   0,0    17 23  3N   V  = S5      -400   -4,0   4,0

28 15  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0    28 15  3N   V  = S5      -400   -4,0   4,0

37 43  3S   Ø +2 HA      -200    0,0   0,0    30 21  3N   V  = S5      -400   -4,0   4,0

 7 44  4S   V  = KA      -620  -12,0  12,0    35 22  3N   V  = S3      -400   -4,0   4,0

26  2  4S   Ø  = HA      -620  -12,0  12,0    37 43  3N   V  = S5      -400   -4,0   4,0
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 3 41  4S   Ø +1 HA      -650  -17,0  17,0    10 36  3N   V +1 S3      -430  -19,0  19,0

13 25  4S   V +1 KA      -650  -17,0  17,0    18 39  3N   V +1 S5      -430  -19,0  19,0

18 39  4S   Ø +1 HA      -650  -17,0  17,0    19 14  3N   V +1 S5      -430  -19,0  19,0

34 48  4Sx  V  = KA      -790  -21,0  21,0    20 33  3N   V +1 S3      -430  -19,0  19,0

17 23  4Sx  Ø +1 HA      -990  -23,0  23,0    24 40  3N   V +1 R6      -430  -19,0  19,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


57    J652                                    58    Q8632       

Nord  A72                                     Øst   Q86         

Ø-V   A7                                      Alle  AQ6         

      KT76                                          J6          

T987        K4                                AJ54        97    

3           K985                              KT5         J732  

QJ9864      KT2                               97542       K8    

J8          AQ54                              A           T8753 

      AQ3                                           KT          

      QJT64                                         A94         

      53                                            JT3         

      932                                           KQ942       


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

36 13  1Nxx Ø -3 HQ  1600       23,0 -23,0    33 23  2Rx  V -3 KJ   800       23,0 -23,0

17 39  5Rx  V -2 S6   500       21,0 -21,0     9 26  2R   V -3 KJ   300       21,0 -21,0

 4 31  2Hx  S  = RQ   470       19,0 -19,0    28 43  1Hx  Ø -1 SK   200       19,0 -19,0

 2 47  3S   Ø -4 R6   400       17,0 -17,0    16 12  2N   N  = H2   120       16,0 -16,0

41 45  2H   S +2 KJ   170       15,0 -15,0    40 20  1N   S +1 H4   120       16,0 -16,0

18 46  1N   S +2 RQ   150       13,0 -13,0    48 27  2H   Ø -1 HA   100       13,0 -13,0

 3 34  3H   S  = KJ   140        8,0  -8,0     1 24  1N   S  = R3    90        9,0  -9,0

11 42  3H   S  = KJ   140        8,0  -8,0    36 13  1N   S  = R4    90        9,0  -9,0

19 10  2H   S +1 RQ   140        8,0  -8,0    38  5  1N   S  = R7    90        9,0  -9,0

33 23  3H   S  = K8   140        8,0  -8,0     2 47  3N   N -1 R6      -100   -2,0   2,0

38  5  2H   S  = RQ   110        3,0  -3,0     6 32  3N   N -1 RK      -100   -2,0   2,0

16 12  4R   V -1 RA   100        0,0   0,0    11 42  2N   S -1 R7      -100   -2,0   2,0

22 30  4R   V -1 HA   100        0,0   0,0    14 25  2K   S -1 R6      -100   -2,0   2,0

 9 26  3H   S -2 KJ      -100   -4,0   4,0    15  8  3N   N -1 RK      -100   -2,0   2,0

28 43  1N   S -2 RQ      -100   -4,0   4,0    17 39  2S   N -1 RK      -100   -2,0   2,0

 6 32  3R   V  = HA      -110  -11,0  11,0    21 44  1N   S -1 R2      -100   -2,0   2,0

 7 37  3R   V  = HA      -110  -11,0  11,0    41 45  3N   N -1 RK      -100   -2,0   2,0

15  8  3R   V  = HA      -110  -11,0  11,0     3 34  1N   S -2 R5      -200  -17,0  17,0

21 44  3R   V  = H2      -110  -11,0  11,0     4 31  3N   S -2 R2      -200  -17,0  17,0

35 29  3R   V  = HA      -110  -11,0  11,0     7 37  3N   S -2 R2      -200  -17,0  17,0

 1 24  3R   V +1 S5      -130  -18,0  18,0    18 46  3N   S -2 R7      -200  -17,0  17,0

14 25  3R   V +1 K6      -130  -18,0  18,0    19 10  3N   S -2 R7      -200  -17,0  17,0

48 27  2N   Ø +1 HQ      -150  -21,0  21,0    22 30  3N   S -2 R2      -200  -17,0  17,0

40 20  1Nx  Ø +1 HQ      -380  -23,0  23,0    35 29  3N   S -2 R2      -200  -17,0  17,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


59    KQJ7                                    60    A           

Syd   A                                       Vest  QJT75       

Ingen AKJ95                                   N-S   AK          

      AK6                                           AT853       

A642        98                                KT87532     J9    

J98543      T7                                A43         K862  

4           QT32                              QJ          7432  

43          QJT97                             9           KQ7   

      T53                                           Q64         

      KQ62                                          9           

      876                                           T9865       

      852                                           J642        


 Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut  Resultat     Poeng   

18 46  2Hx  V -3 RA   500       23,0 -23,0     7 37  3Kx  N +1 SJ   870       23,0 -23,0

 2 47  3N   N +1 H5   430       16,0 -16,0     2 47  4Kx  N  = SJ   710       18,0 -18,0

22 30  3N   N +1 KQ   430       16,0 -16,0    14 25  4Kx  S  = RQ   710       18,0 -18,0

33 23  3N   S +1 HA   430       16,0 -16,0    16 12  4Kx  N  = ST   710       18,0 -18,0

38  5  3N   N +1 KQ   430       16,0 -16,0    19 10  4Kx  N  = SJ   710       18,0 -18,0

41 45  3N   N +1 KQ   430       16,0 -16,0    11 42  4Sx  V -2 RA   300       11,0 -11,0

48 27  3N   N +1 KQ   430       16,0 -16,0    17 39  4Sx  V -2 RA   300       11,0 -11,0

28 43  4S   N  = KQ   420        9,0  -9,0    33 23  4Sx  V -2 RK   300       11,0 -11,0

 3 34  3N   S  = H5   400        5,0  -5,0    28 43  4K   S  = RQ   130        6,0  -6,0

 7 37  3N   S  = H4   400        5,0  -5,0    35 29  4K   S  = RQ   130        6,0  -6,0

11 42  3N   N  = KQ   400        5,0  -5,0    18 46  3K   N  = SJ   110        3,0  -3,0

21 44  3R   N +1 KQ   130        1,0  -1,0     3 34  2S   V -2 RK   100       -2,0   2,0

14 25  3N   N -1 KJ       -50   -2,0   2,0     4 31  3Sx  V -1 RA   100       -2,0   2,0

35 29  3N   N -1 KQ       -50   -2,0   2,0     9 26  4S   V -2 RA   100       -2,0   2,0

 1 24  6R   N -2 K4      -100   -9,0   9,0    22 30  3S   V -2 RA   100       -2,0   2,0

17 39  6S   N -2 KQ      -100   -9,0   9,0     6 32  4H   N -1 SJ      -100   -9,0   9,0

19 10  6N   N -2 KQ      -100   -9,0   9,0    36 13  5K   N -1 SJ      -100   -9,0   9,0

36 13  5R   S -2 H9      -100   -9,0   9,0    40 20  4H   N -1 SJ      -100   -9,0   9,0

40 20  6R   S -2 K6      -100   -9,0   9,0    15  8  4R   S -2 K9      -200  -16,0  16,0

 9 26  6R   S -3 SA      -150  -16,0  16,0    21 44  4H   N -2 S2      -200  -16,0  16,0

15  8  6R   S -3 SA      -150  -16,0  16,0    41 45  6K   N -2 SJ      -200  -16,0  16,0

 4 31  6N   N -4 KQ      -200  -20,0  20,0    48 27  5Kx  N -1 SJ      -200  -16,0  16,0

 6 32  6N   S -4 H4      -200  -20,0  20,0    38  5  5R   S -5 S2      -500  -21,0  21,0

16 12  6Rx  N -3 SA      -500  -23,0  23,0     1 24  7Kx  N -4 SJ     -1100  -23,0  23,0


Spillstensiler 
PBN 
Mer informasjon

https://www.larvikbridgeklubb.no/var/ruter/html/0880/2019-10-19.pbn
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PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler i PBN-
format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.

https://www.larvikbridgeklubb.no/var/ruter/html/0880/2019-10-19.pbn
http://home.iae.nl/users/veugent/pbn.html

